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Vielzahl an neuen Produkten, 
Aktionen und neue inspirierende 
Ideen warten hier auf Sie, im frischen 
Garten Leben-Katalog 2019 ! 
Wir haben exklusive Produkte für 
Sie ausgewählt, von denen wir absolut 
überzeugt sind. 
Seit mehr als 70 Jahren importieren 
wir Hölzer aus aller Welt. Kaufen von 
zuverlässigen internationalen Partnern, 
auf die wir bauen und vertrauen können. 
Mit unserem Einkaufssystem ,,SAVE“ 
stellen wir sicher, dass nur Produkte aus 
gesicherten Quellen angeboten werden. 
Der Mix von Viva Gardea bietet immer
das Richtige für Ihren Garten und Preis-
Leistungsverhältnis passt einfach !
Zusätzlich fi nden Sie hier Aktionsware, 
die Ihren Geschmack zu einem günsti-
geren Preis tri� t. 
Greifen Sie zu! Highlights 2019: 
Toulon & Cassis Rope Sofa gefl ochten,
lassen Sie sich von dem modernen 
Charm um den Finger wickeln und 
genießen ihre Pause auf dem Sofa 
oder im Lucca Hängekorbsessel.
Entspannen Sie in jeder Hinsicht. 
Natürlich wieder dabei sind auch die 
Design-Schmankerl von Skyline. 
Weiterer Tipp:  Unsere Siesta Bank ist 
jetzt auch als 2- und 3-Sitzer erhältlich. 
Haben Sie schon unseren Strandkorb-
Mixer ausprobiert ?
Wenn nicht, sollten Sie dies tun. 
Bestimmen Sie selber, Korb und Design !

Aktuelle Informationen fi nden Sie im Internet unter 
www.vivagardea.de
Dort fi nden Sie den Fachhändler in Ihrer Nähe, der Ihnen alles 
über die VivaGardea®-Produkte zeigen und erklären kann !

Der Sommer 2019 
wird Sie befl ügeln!

Geben Sie ihrem Garten neuen Schwung:

http://www.vivagardea.de/
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Was steht hinter der Abkürzung FSC®? 
Der Forest Stewardship Council® (FSC®) ist eine 
unabhängige Organisation, welche die verantwortungs-
volle Waldbewirtschaftung weltweit fördert. 
Der FSC® hat Prinzipien und Kriterien für die Forstwirt-
schaft entwickelt, die regelmäßig kontrolliert werden. 
Achten Sie auf unsere FSC®-zertifi zierten Produkte. 
Nur die in unseren Katalogen und auf unserer Website 
eindeutig ausgewiesenen Artikel sind FSC®-zertifi ziert.

FOTOS:
VivaGardea® · Enno Kunze, qnze.de · Matthias Hornung // photocube.de ·
Fotostudio Heising · deVries® · Suncomfort · Skyline · SIEGER · ByNiemi · 
Homegard International Co.LTD · Persoon- Niederlande
Adobe Stock: © rpeters86 – stock.adobe.com, © Superhasi  – stock.adobe.com, 
© Composer – stock.adobe.com, © cat_arch_angel – stock.adobe.com, 
© Olesia Bilkei – stock.adobe.com, © schab – stock.adobe.com, 
© sirenesdesign – stock.adobe.com, © Halfpoint – stock.adobe.com, 
© Dmitry Naumov – stock.adobe.com · Fotolia: © Jenny Sturm - fotolia.com

Eine fantastische Auswahl der schönsten Möbel, Sets und Trend-Produkte ! 
Hier fi nden Sie ganz sicher die Wunsch-Möbel, die am besten zu Ihrem Garten- oder Balkontraum passt. 

4 Trend-Ideen
Cavo, Lucca und Rope-Design 
fesseln 2019 Ihren Garten. 
Entdecken Sie unsere neuen Trends.

10 Dining Sets
Macht Lust auf Dinner Partys mit 
Freunden: 
Die neuen Dining-Sets passen sich 
in jedes Ambiente perfekt ein und 
lädt auf gemütliche Abende oder 
Dinner Partys mit Freunden ein. 

26 Möbel
Gedanken freien Lauf lassen:
Die schönsten Möbel-Highlights in 
Niro oder Alu, in Weiß oder Teak. 
Finden Sie Ihre Lieblingskombina-
tion für Ihren Garten !

52 Aufl agen
Gut bestückt durch den Sommer:
Erstklassig pfl egeleicht, gemütlich 
und immer farblich ansprechend. 
Mit diesen Kissen sind ihre Garten-
möbel bestens bestückt. 

60 Allwetter-Lounge
Gartenlieblinge mit Wohlfühl-Haptik 
aus Hightech-Fasern.
Elegant, robust und gemütlich: 
Das Richtige für Ihren Garten !

84 Skyline
Willkommen im Paradies:
Diese edlen Sets und Einzelmöbeln 
machen Ihre Terrasse zum Relax-Ort 
und bringt alle modernen Material-
eigenschaften mit. 

100 Sonnenschirme
Gemütlich entspannen im Schatten 
unter Ihrem Sonnendach:
Bester Sonnenschutz und mühelose 
Bedienung bieten alle Suncomfort-
Schirme. 

110 Strandkörbe
Holen Sie sich Ihr Strandfeeling 
nach Hause. Kombinieren Sie 
Ihren Traumkorb selbst, mit 
unserem Strandkorb-Mixer !

130 Produktinfo
Das sollten Sie wissen.

10
Starter Lounge Sets

68
Schirme

78
Strandkörbe

96
Allwetter-Garnituren

BITTE BEACHTEN SIE:
Alle Preise sind unverbindliche Abholpreise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer. Befristete Preisnachlässe und Aktionsprodukte sind gesondert gekennzeichnet. 
Änderungen an den Produktspezifi kationen bleiben ebenso vorbehalten wie  Abverkauf von Einzelpositionen und Preisänderungen sowie Fehler und Irrtümer. 
Die Abbildungen und Farben können abweichen. Alle Maße sind Nennmaße, die aus technischen Gründen über- oder unterschritten werden können. Stand: September 2018.
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Abb. DINING-SET NEW YORK II, siehe Seite 23
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Neue Trends 
entdecken 
Auf diesen Seiten fi nden Sie neue Trend-Ideen 
für Ihren Garten. In der Saison 2019 fesseln 
Rope-Designer-Möbel den Garten und 
machen Ihr Draußen-Wohnzimmer einzigartig. 

Finden und verlieben Sie sich in atem-
beraubende Ideen, für den Sommer 
Ihres Lebens !

Damit Sie Ihre Lieblingsstücke noch schneller 
fi nden, haben wir uns etwas einfallen lassen.

Über unsere farbig gestalteten Icons fi nden 
Sie die wesentlichen Eigenschaften ganz 
einfach auf den ersten Blick !

AKTIONS-MARKER 

MATERIALIEN 

PRODUKTEIGENSCHAFTEN

Eine Übersicht unserer 
Allwetter-Textilien fi nden 
Sie auf Seite 62-63.
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Stilvoll speisen 
mit Cavo

TREND-IDEEN 

CAVO GREY
Stapelsessel
• Gestell: Stahl, pulverbeschich-

tet
• Wicker: Rope 5,5 mm PR01

  64 x 56 x 88 cm (B, T, H)  
  75 x 65 x 99 cm (L x B x H) 
(3 Stück / Karton)

CAV01  Stück  € 79,95

CAVO 
Tisch
• Gestell: Stahl, pulverbeschichtet
• Tischplatte aus Faser-Zement

   160 x 90 x 74 cm (B, T, H)  
  162 x 92 x 20 cm

CAV03 Stück  € 279,00

CAVO BLACK
Stapelsessel
• Gestell: Stahl, pulverbeschich-

tet
• Wicker: Rope 5,5 mm PR02

  64 x 56 x 88 cm (B, T, H)  
  75 x 65 x 99 cm (L x B x H) 
(3 Stück / Karton)

CAV02  Stück  € 79,95

CAVO 
Tisch
• Gestell: Stahl, pulverbeschichtet
• Tischplatte aus Faser-Zement

   80 x 80 x 74 cm (B, T, H)  
  82 x 82 x 20 cm

CAV04  Stück  € 219,00
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Entspannt 
abhängen 
mit Lucca

 TREND-IDEEN

LUCCA 
Hängekorbsessel
• Gestell: Stahl, pulverbeschichtet
• Wicker: Dark Grey
• 1 langes Kissen 120 cm, 8 cm dick
• produziert aus Polyester 250 g/m2

  115 x 95 x 186 cm (B, T, H) 
   1.) � 184 cm, 
2.) 91 x 69 x 121 cm, 
3.) 97 x 97 x 8 cm,
PE-foliert

LUCC1  Stück  € 299,00

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.

7
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Up to date mit 
Rope-Design 

TOULON 
Rope Sofa Set ALLWETTER
SET TOU01  Set  €  1.699,00

TOULON-SET: 
• 2 x Sessel (81 B x 77 T x 69 H cm), 
• 1 x Zweisitzer-Sofa (144 B x 77 T x 69 H cm) 
• 1 x Ka� eetisch (120 B x 50 T x 33 cm)
• Gestell aus pulverbeschichtetem Alu anthrazit matt 
• Kissenbezüge aus Nanotex „Stone grey”
• Sitzkissen gefüllt mit quick-fry-foam
• Rückenkissen mit dacrofi ber
• Gestelle mit 15 x 2 mm Flachseil gefl ochten
• Ka� eetisch, Oberfl äche aus 4 mm Aluminium
• ohne Deko-Kissen

   1.) 85,5 x 82 x 74,5 cm, 
2.) 144 x 78 x 70,5 cm 

Luftig und geschmackvoll auf 
der Terrasse, im Garten oder 

Wintergarten Loungen. 

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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Leichtigkeit und 
mondänes Gefl echt 

Design vereint.
CASSIS-SET:
• 2 x Sessel (84 B x 77 T x 72 H cm), 
• 1 x Dreisitzer Sofa (220 B x 72 T x 72 H cm) 
• 2 x Ka� eetische (110 B x 60 T x 32 H cm/

60 B x 60 T x 27 H cm)
• Gestell aus pulverbeschichtetem Alu, weiß matt
• Kissenbezüge aus Nanotex „Ash grey”
• Sitzkissen gefüllt mit quick-fry-foam und 15 cm 

Rückenkissen mit dacrofi ber
• alle Kissen mit farblichabgesetztem Saum
•  Gestelle mit UV-beständigem „Schlauch-Seil” in 

lichtgrau gefl ochten
• Ka� eetisch mit 4 mm ALU-Platte, ohne Deko-Kissen

   1.) 86,5 x 79 x 74,4 cm, 2.) 86,5 x 79 x 74,4 cm, 
3.) 222,5 x 78 x 74 cm

CASSIS 
Rope Sofa Set ALLWETTER
SET CAS01  Set  €  2.099,00

Kissenbezug in
„Ash grey”

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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Lädt zum 
   Bleiben ein
Dinner Party oder Grillfete mit Freunden ?

Man speist in einer geselligen Runde 
zusammen, feiert, unterhält sich, man 
macht Geschäfte oder wird ganz privat. 

Wofür Sie sich auch entscheiden, diese 
Möbel passen zu jedem Ambiente. 

Unsere Auswahl an Möbeln die wir Ihnen 
mit VivaGardea bieten, können Sie selbst-
verständlich frei kombinieren. So wie Sie es 
möchten. Unsere Sets haben wir extra für 
Sie zusammengestellt, da sie besonders gut 
miteinander harmonieren und über den 
Zeitgeist hinaus auf jeder Terrasse, im 
Wintergarten oder sogar im Esszimmer 
ideal zur Geltung kommen. 

Tipp: Zusätzlich erhalten Sie über die Set-
Preise einen besonders guten Angebotspreis. 

Laden Sie zum ,,Dining“ ein !

Sieger Cadiz fi nden Sie 
auf Seite 32/33 in diesem 

Katalog
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Tisch mit robuster 
HPL-Oberfl äche!

SETS | DINING

abwaschbar
* Die Einzelartikel der Serie NIRO-LINE fi nden Sie auf Seite 41.

BLACKPOOL 
Dining-Set, 7-teilig
SET15*  Set  €  2.329,00  € 2.593,00

BLACKPOOL-SET: 
• 1 x Edelstahl-Tisch TRONDHEIM* NL9960 grau/braun
• 6 x Stapelstuhl ATLANTA* taupe NL5001

-10%
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Grau ist das neue 
Schwarz

* Die Einzelartikel der Serie NIRO-LINE fi nden Sie auf Seite 41.

DINING | SETS

Sitzcomfort

super pfl egeleicht

SALFORD-SET:
• 1 x  Tisch TRONDHEIM Betonoptik NL9950, 

rechteckig
• 6 x Stapelstuhl ATLANTA grey NL5002

SALFORD 
Dining-Set, 7-teilig
SET17*  Set  €  2.329,00  € 2.593,00

-10%
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-10%
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SETS | DINING

Faszinierend puristisch  
in Edelstahl
und Teak!

* Die Einzelartikel fi nden Sie auf Seite 41 + 56.

ABERDEEN 
Dining-Set, 5-teilig
SET19*  Set  €  1.769,00  € 1.975,00

ABERDEEN-SET: 
• 1 x Tisch OSLO TL8801, 200 x 95 cm, rechteckig
• 4 x  Stapelstuhl ATLANTA black NL5003
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DINING | SETS

Dem Wetter trotzen:
Allwettermöbel

* Die Einzelartikel fi nden Sie auf Seite 27 + 57.

super bequem

NORWICH-SET:
• 1 x Tisch OSLO TL8801, 200 x 95 cm, rechteckig
• 4 x   Dinner-Stühle SAN REMO GREY SAN15,

inkl. 4 Sitzkissen GREY aus OLEFIN-Faser hellgrau

NORWICH 
Dining-Set, 9-teilig
SET20*  Set  €  1.949,00  € 2.175,00

MANCHESTER
Dining-Set, 7-teilig
SET01*  Set  €  3.749,00  € 4.173,00

MANCHESTER-SET:
• 1 x Tisch OSLO TL8802, 230 x 95 cm, rechteckig 
• 6 x Sessel MALAGA taupe MAL01 oder 
• 6 x Sessel MALAGA stonegrey MAL02

-10%

-10%
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SETS | DINING

Sich auf viele Gäste 
freuen

* Die Einzelartikel fi nden Sie auf Seite 27 + 57.

DARLINGTON 
Dining-Set, 13-teilig
SET15*  Set  €  2.099,00  € 2.343,00

DARLINGTON-SET:
• 1 x Tisch MERAN TL8125, rechteckig, 220 x 95 cm
• 6 x  Dinner-Stuhl SAN REMO GREY SAN15

inkl. 6 Sitzkissen GREY aus OLEFIN-Faser hellgrau

-10%
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DINING | SETS

massives Holz

CHATHAM 
Dining-Set, 9-teilig
SET21*  SET  €  1.469,00  € 1.635,00

CHATHAM-SET:
• 1 x Tisch HARVARD TL8112, 180 x 90 cm, rechteckig
• 4 x  Dinner-Stühle SAN REMO GREY SAN15, 

inkl. 4 x Sitzkissen GREY aus OLEFIN-Faser grau

-10%
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SETS | DINING

First Class feiern

MALDIVES 
Dining Table
• edler Aluminium-Esstisch 
• mit einer 6 mm starken Glasplatte lackiert
• im Farbton White Matt

  180 x 100 x 75 cm (B x T x H)
    ca. 45,9 kg

SKY21  Stück  €  879,00

SETPREIS

MALDIVES 
Dining-Set
SKY95  Set  €  2.669,00  € 2.973,00

MALDIVES-SET: 
• 1 x Maldives Dining Table
• 6 x Maldives Dining Armchair

-10%
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DINING | SETS

MALDIVES 
Dining Armchair
• edle Aluminiumsessel im Farbton White Matt
• inkl. Kissen der Farbe 5112
•  bezogen mit  witterungsbeständigem und 

wasserabweisendem BATYLINE-Bezug
  50 x 69,5 x 86,5 cm (T x B x H)

    ca. 8,7 kg
SKY22  Stück  €  349,00
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CADIZ 
Dining-Set, 7-teilig
SET40  Set  €  2.099,00  € 2.333,00

CADIZ-SET: 
• 1 x Tisch CADIZ STC01
• 4 x Klappsessel CADIZ GG950
• 2 x Stapelsessel CADIZ GG930

Vielseitig
und 

bequem
Mehr Gäste?
Kein Problem!

-10%

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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BODEGA 
Dining-Set, 7-teilig
SET41  Set  €  1.629,00  € 1.813,00

BODEGA-SET:
• 1 x Tisch BODEGA STC10
• 2 x Klappsessel BODEGA AG945
• 4 x Stapelsessel BODEGA AG925

Elegant
und doch
robust
Verlängern?
Aber gerne!

-10%

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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NEW YORK
Dining-Stuhl
• white oder grey, Beine aus Teakholz
•  Sitzschale aus langlebigem Polypropylen,

  58 x 58 x 85,5 cm (L x B x H)
NEW01 white Stück € 149,00
NEW02 GREY Stück € 149,00

SUNFLOWER
Tisch
• rechteckig, klappbar, ohne Schirmeinlass

   120 x 75 x 75 cm
  122 x 106 x 20 cm

     22,5 kg
TL8114  Stück  €  349,00

klappbar

Chice Schale, cooler Kern.

bequem, modern
und stylisch

NEW YORK SET I
5-teilig
SET30*  Set  €  849,00  € 945,00

NEW-YORK-SET I: 
• 1 x Tisch sunfl ower TL8114, 120 x 75 x 75 cm
• 4 x Dining-Sessel NEW YORK grey NEW02

-10%

SETS | DINING
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NEW YORK GREY
Tisch
• Tischplatte aus Aluminium
• grau beschichtet
• Tischbeine aus Teak-Holz

  170 x 95 x 75 cm
NEW03  Stück  €  698,00

Tischplatte aus Aluminium – 
modern und pfl egeleicht

• modern + stylisch• Holz + Alu
• pfl egeleicht

New York, New York,
holen Sie sich Big Apple

nach Hause! NEW-YORK-SET II:
• 1 x  Tisch NEW YORK grey NEW03

  170 x 95 x 75 cm
• 4 x Dining-Sessel NEW YORK grey NEW02

NEW YORK II 
Dining-Set, 5-teilig
SET50  Set  €  1.159,00  € 1.294,00

-10%

DINING | SETS
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DINING | SESSEL

NEW YORK 
Dining-Stuhl 
NEW01  WHITE  Stück  €  149,00
NEW02  GREY    Stück  €  149,00
siehe Seite 22 / 23

GIN TONIC 
Stuhl
TL8003  Stück  €  89,95
siehe Seite 42

GIN TONIC 
Klappstuhl
TL8013  Stück  €  119,95
siehe Seite 42

WINDSOR 
Stapelstuhl
TL8051  Stück  €  239,00
siehe Seite 50

DAIQUIRI 
Stapelstuhl
TL8030  Stück  €  199,00
siehe Seite 42

VENEZIA 
Sessel
TL8065  Stück  €  219,00
siehe Seite 42

NEW ORLEANS 
Stuhl
TL8001  Stück  €  189,00
siehe Seite 41

SAN CRISTOBAL 
Stuhl
TL8004  Stück  €  279,00
siehe Seite 41

OXFORD 
Hochlehner
TL8909  Stück  €  229,00
siehe Seite 41

Te
ak

-L
ine

ANCONA 
Relax-Sessel
ANG05  Stück  € 239,00
siehe Seite 58 / 59

MELBOURNE 
Gefl echtsessel
• hochwertig verarbeitet
•  3 mm Rund-Gefl echt nature 

auf stabilen Alu-Rahmen 
gefl ochten, ohne Kissen

   ca. 63 x 65 x 93 cm,
    8,5 kg

AL9901  Stück  € 149,00

SYDNEY 
Gefl echtsessel
• hochwertig verarbeitet 

5 mm Halbrund- Gefl echt
•  cappuccino auf stabilen 

Alu-Rahmen gefl ochten, 
ohne Kissen

   ca. 63 x 65 x 93 cm,
    8,5 kg

AL9911  Stück  € 179,00

Kombi-Glück:
Stühle, Stühle, 

Stühle!

Tr
en

d-
Li

ne

Passende Kissen für diese Gefl echt-Stühle siehe Seite 53.

CAVO GREY
Stapelsessel
CAV01  Stück  € 79,95
siehe Seite 6

CAVO BLACK
Stapelsessel
CAV02  Stück  € 79,95
siehe Seite 6
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DINING | SESSEL

ANCONA SAND GREY 
Dinner-Stuhl
ANG01  Stück  € 239,00
siehe Seite 58 / 59

MALAGA 
Dining-Sessel 
MAL01                  TAUPE  Stück  €  479,00
MAL02  STONE GREY  Stück  €  479,00
siehe Seite 80 – 83

SAN REMO 
Dinner-stuhl
SAN15  Stück  €  249,00
siehe Seite 65

DYNASTY 
Dining Armchair
SKY05  Stück  €  439,00
siehe Seite 88 / 89

FLORENCE 
Dining Armchair
SKY20  Stück  €  379,00
siehe Seite 94 / 95

BODEGA 
Stapelsessel
AG925  Stück  €  119,00
siehe Seite 35

BODEGA 
Klappsessel
AG945  Stück  €  169,00
siehe Seite 35

CADIZ 
Stapelsessel
GG930  Stück  €  149,00
siehe Seite 33

ATLANTA TAUPE
Stapelsessel
NL5001  Stück  €  199,00
siehe Seite 29

ATLANTA GREY
Stapelsessel
NL5002  Stück  €  199,00
siehe Seite 29

ATLANTA BLACK
Stapelsessel
NL5003  Stück  € 199,00
siehe Seite 29

CADIZ 
Klappsessel
GG950  Stück  €  209,00
siehe Seite 33

MALDIVES 
Dining Armchair
SKY22  Stück  €  349,00
siehe Seite 18 / 19

MERAN 
Stapelsessel
GG911  Stück  €  109,95
siehe Seite 31

MERAN 
Stapelsessel
AG911  Stück  €  109,95
siehe Seite 31
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Finden Sie Ihren 
Lieblingsplatz
Beginnen Sie 2019 den Tagesbeginn unter 
freiem Himmel. 

Damit Sie viele schöne Momente im 
Garten erleben können, haben wir für Sie 
auch in diesem Jahr eine große Auswahl an 
Gartenmöbeln zusammengestellt. 

Auf diesen Seiten fi nden Sie alles von 
klassischen Teak-Möbeln, bis zu leichten 
Möbeln aus Aluminium. 

Kombinieren Sie nach Lust, Laune und 
Geschmack !
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NIRO-LINE | MÖBEL

Purer Genuss
Die Möbel der NIRO-Line zeichnen sich durch 
besondere Pfl egeleichtigkeit aus. Die V2A-Gestelle 
sind leicht gebürstet und handwerklich sehr sauber 
verarbeitet. Mit jedem Stuhl erhalten Sie zudem ein 
kleines Pfl egeset, um die Oberfl äche noch leichter 
reinigen zu können. Die Stühle sind stapelbar und in 
drei verschiedenen Textilen-Farben lieferbar. 
Unser passender Tipp: Tisch Trondheim. Erleben 
Sie die einzigartige Pfl egeleichtigkeit der HPL-
Oberfl äche sowie die Strapazierfähigkeit der Vollkern-
Tischplatte. Die beiden lieferbaren Dekore sind zeitlos, 

der Stil in Verbindung mit dem V2A-Kufen besonders 
puristisch und modern. 
Die Leichtigkeit des Designs und die daraus resul-
tierenden Kombinationsmöglichkeiten werden Sie 
von Beginn an begeistern.

Beachten Sie auch unsere Sets 
auf den Seiten 12, 13 und 14.

NIRO-Line Set Blackpool siehe Seite 12

Die edle Schlichtheit der Gestaltung ermöglicht 

eine fast unendliche Kombinationsvielfalt.

Neben unseren Set-Empfehlungen passen die 

Stühle und Tische zu nahezu allen weiteren 

angebotenen Esstischen bzw. Stühlen.  
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MÖBEL | NIRO-LINE

ATLANTA 
Stapelstuhl
Edelstahl, Armlehnen aus Teak-Holz
•  Sitz- und Rückenfl ächen mit 

hochwertigem Textilen bespannt
• Edelstahl-Rahmen
• Edestahl, Teak
• strapazierfähig

  ca. 63 x 56 x 91 cm

  ca. 70 x 58 x 107 cm
    7 kg

GREY
NL5002  €  199,00

TAUPE
NL5001  €  199,00

Gut aufgelegt
Abb.: NIRO-Line Set Salford siehe Seite 13

 grey   taupe         black

Grau/Braun

TRONDHEIM
Moderner HPL-Tisch mit einer 12 mm

• Vollkern-Tischplatte, sehr pfl egeleicht
• Untergestell Profi lkufe aus Edelstahl gebürstet
• Klares Design

  200 cm x 95 cm

   Karton 1: 210 x 100 x 6 cm
Karton 2: 77 x 70 x 25 cm

    92 kg
BETON
NL9950  €  1.399,00

Beton

BLACK
NL5003  €  199,00

GRAU/BRAUN
NL9960  €  1.399,00
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SIEGER | ALU-LINE | MÖBEL

SIEGER ist in Deutschland und europaweit 
eine der führenden Marken für Freizeitmöbel
               
Das in der dritten Generation geführte Familien unter-
nehmen SIEGER steht seit vielen Jahrzehnten für 
innovative und qualitativ hochwertige Garten möbel.

Das komplette Produktsortiment wird am Standort 
im badischen Lichtenau entwickelt. Dabei legt 
SIEGER stets Wert auf höchste Ansprüche an Design, 
Komfort, Funktionalität, Innovation und dauerhafte 
Qualität. Aufgrund der lang jährigen Erfahrungen 
und ständigen Trendbeobachtungen gelingt es dem 
SIEGER-Team immer wieder neue marktgerechte 
Akzente in seinen Sortimenten zu setzen.

Mit ständigen Kontrollen des gesamten Sortimentes 
durch eigene Mitarbeiter wird das Leitmotiv der 
Markenqualität dauerhaft abgesichert.

Das Unternehmensziel ist es, Ihre Freizeitgestaltung im 
Garten, auf der Terrasse oder auch im Winter garten so 
angenehm und erholsam wie möglich zu gestalten.

Freiluft-Wohnerlebnis
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MÖBEL | ALU-LINE | SIEGER

MERAN GRAPHIT-GRAU
Stapelsessel
• Sitz- und Rückenfl äche aus Textilux®-Kunstfasergewebe
• Alu-Rahmen, stapelbar
• Sitzhöhe: ca. 45 cm
• Sitzbreite: ca. 43,5 cm

   ca. L 57 x B 61 x H 98 cm 
  ca. L 115 x B 62 x H 273 cm

    Gewicht ca. 4,50 kg  
AG 911  €  109,95

MERAN EISENGRAU-GRAU 
Stapelsessel
• Sitz- und Rückenfl äche aus Textilux®-Kunstfasergewebe
• Alu-Rahmen, stapelbar
• Sitzhöhe: ca. 45 cm
• Sitzbreite: ca. 43,5 cm 

   ca. L 57 x B 61 x H 98 cm 
  ca. L 115 x B 62 x H 273 cm

    ca. 4,50 kg  
GG 911  €  109,95

Als besonderes Designmoment kombiniert MERAN 
das Aluminium-Gestell mit einem ebenfalls 
anthrazitfarbenen, exakt eingearbeiteten Armlehnen-
Aufsatz aus Aluminium in den schicken Trendfarben 
Graphit und Eisengrau und einer hochwertigen 
Textilux®-Bespannung. Das macht die Meran-Modelle 
zum absoluten „must have” für jedes Wohnzimmer 
unter freiem Himmel.

Durch die erhöhte Rückenpartie lässt sich’s in den 
MERAN-Sesseln optimal räkeln, 
ruhen und relaxen. Die hohe Qualität dieses 
Aluminium-Stapelsessels und das im 
Vergleich dazu außergewöhnlich günstige Preis-
Leistungsverhältnis sind der beste Beweis.

Meran - Material und Design
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Kombi aus Alu und Teak

Cadiz
Für alle, die auch unter freiem Himmel nicht auf 
stilvolle Eleganz verzichten wollen, ist die CADIZ-Serie 
genau die richtige Wahl. CADIZ kommt der Idee vom 
perfekten Freiluft-Wohnerlebnis schon recht nahe. 

Die Gartenmöbel sind aus formschönen Aluminium-
rohren gearbeitet und mit strapazierfähigem und 
pfl egeleichtem Textilux®-Gewebe bespannt. Für 
ein ausgesprochen handumschmeichelndes Feeling 
sorgen Armlehnen mit abgeschrägten Kanten. 
Farblich abgesetzte Holzarmlehnen rufen zusätzliche 
spannende Kontraste hervor.

Um den noblen Stil der gesamten CADIZ-Möbel 
noch stärker zur Geltung zu bringen, wurde eine 
dezente, aber e� ektvolle Farbgestaltung in Eisengrau 
gewählt. 

Dank CADIZ mit seiner edlen und formschönen 
Ausstattung lässt sich auch noch das unscheinbarste 
Fleckchen Erde in eine exklusive Freiluft-Oase 
verwandeln. 

SIEGER | ALU-LINE | MÖBEL
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CADIZ 
Hocker
• stapelbar
• Sitzhöhe: ca. 43 cm
• Sitzbreite: ca. 48 cm

   ca. L 56 x B 57 x H 44 cm
  L 58 x B 57 x H 192 cm

    ca. 2,80 kg
GG 905  €  79,95 

CADIZ 
Klappsessel 
• Besonders stabile und solide Ausführung
• Rückenlehne 6-fach verstellbar, klappbar
• Sitzhöhe: ca. 44 cm , Sitzbreite ca. 49 cm 

   ca. L 71 x B 62 X H 109 cm
  ca. L 89 x B 65 x H 19 cm 

    ca. 6,90 kg 
GG 950  €  209,00

CADIZ 
Relax 
•  Rückenlehne und Fußteil jeweils 6-fach

unabhängig voneinander verstellbar
• Sitzhöhe: ca. 42 cm
• Sitzbreite: ca. 50 cm

   ca. L 95 x B 62 x H 109 cm
  ca. L 90 x B 65 x H 19 cm 

    ca.  8,50 kg
GG 990  €  289,00

CADIZ 
Stapelrollliege 
• Rückenlehne 6-fach verstellbar
• ca.36 cm hohe Sitz- und Liegefl äche, roll- und stapelbar
• Sitzhöhe: ca. 36 cm
• Sitzbreite: ca. 57 cm

   L 191 x B 76 x H 102 cm
  ca. L 160 x B 80 x H 204 cm

    ca. 8,80 kg 
GG 970  €  339,00

CADIZ 
Stapelsessel 
• Sitzhöhe: ca. 45 cm
• Sitzbreite: ca. 44 cm

   ca. L 68 x B 59 x H 98 cm
  ca. L 125 x B 60 x H 234 cm 

    ca.  4,50 kg
GG 930  €  149,00

CADIZ 
Gartentisch
•  mit Untergestell aus Aluminium und Tischplatte aus 

FSC-zertifi ziertem Teakholz, Gestell Eisengrau
• maximal 6–8 Personen, ausziehbar auf 210 cm

ohne Schirmeinlass
   152/210 x 92 x 74 cm
  ca. 160 x 100 x 15, 

    ca. 35,10 kg
STC01 Stück  €  1.199,00

MÖBEL | ALU-LINE | SIEGER
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Das Komplett-Programm BODEGA bietet mit Das Komplett-Programm BODEGA bietet mit 
Hocker, Stapel- und Klappsessel, Relax-Liege 
sowie zwei stapelbaren Rollliegen eine Vielzahl an 
Variationen. Hochwertig beschichtetes Aluminium 
verbunden mit einer extra haltbaren Textilux®-

Bespannung und formschöne Sicherheitsarmlehnen Bespannung und formschöne Sicherheitsarmlehnen 
aus Vollkunststo�  mit Strukturoberfl äche gehören 
ebenso zum Standard wie eine einwandfreie 
Verarbeitung.  

BODEGA 
Stapelrollliege
• Rückenlehne 6-fach verstellbar
• ca. 36 cm hohe Sitz- und Liegefl äche 
• Rückenteil klappbar, stapelbar

   L 194 x B 75 x H 102 cm 
  ca. L 160 x B 75 x H 226 cm 

    ca. 8,80 kg 
AG 965  €  289,00

BODEGA 
Komfort-Stapelrollliege 
• Rückenlehne 6-fach verstellbar
• ca. 53 cm hohe Sitz- und Liegefl äche
• roll- und stapelbar, nur Rückenlehne klappbar

   L 194 x B 75 x H 116 cm
  ca. L 213 x B 80 x H 230 cm

    ca. 13,50 kg
AG 975  €  329,00

Gönn’ dir was.

ZWEI STAPELBARE ROLLLIEGEN mit einer Liegehöhe von klassischen 36 cm oder 
komfortablen 53 cm gehören zur Serie. Die Liegen haben eine 6-fach verstellbare 
Rückenlehne und unau� ällig integrierte Laufrollen im Hinterbein.

SIEGER | ALU-LINE | MÖBEL

Passende Aufl agen  

siehe Seite 52.
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BODEGA HOCKER
• stapelbar
• Sitzhöhe: ca. 43 cm, Sitzbreite: ca. 48 cm

   ca. L 56 x B 57 x H 44 cm
  L 58 x B 57 x H 215 cm

    ca. 2,80 kg
AG 905  €  79,95 

BODEGA
• Klapptisch mit Stahlrohr-Gestellen, Tisch-

platte „vivodur®”, Dekor Schieferanthrazit, 
ohne Schirmeinlass
   ca. � 68 x H 72 cm
  L 71 x B 70 x H 13 cm

    ca. 8,90 kg
STC 20  €  159,00 

BODEGA
• Klapptisch mit Stahlrohr-Gestellen, Tisch-

platte „vivodur®”, Dekor Schieferanthrazit, 
ohne Schirmeinlass
   ca. � 85 x H 73 cm
  L 94 x B 87 x H 13 cm

    ca. 12,30 kg
STC 21  €  199,00 

BODEGA 
Stapelsessel
• stapelbar
• Sitzhöhe: ca. 45 cm
• Sitzbreite: ca. 44 cm

   L 68 x B 59 X H 98 cm 
  ca. L 120 x B 60 x H 230 cm

    ca. 4,50 kg 
AG 925  €  119,00

BODEGA 
Relax
• Rückenlehne und Fußteil jeweils 6-fach
• unabhängig voneinander verstellbar
• klappbar
• Sitzhöhe: ca. 42 cm
• Sitzbreite: ca. 50 cm

   L 95 x B 62 X H 109 cm
  ca. L 90 x B 64 x H 20 cm

    ca. 8,20 kg
AG 985  €  249,00

BODEGA 
Klappsessel
• Rückenlehne 6-fach verstellbar
• klappbar
• Sitzhöhe: ca. 44 cm
• Sitzbreite: ca. 49 cm

  L 71 x B 62 X H 109 cm
  ca. L 89 x B 65 x H 19 cm

    ca. 6,80 kg
AG 945  €  169,00

BODEGA 
Gartentisch
• Verlängerungstisch mit Untergestell aus Aluminium
• Farbton Graphit, einfache und praktische Verlängerungstechnik, 

Tischplatte „vivodur®”, Dekor Schieferanthrazit, ohne Schirmeinlass
STC15  €  489,00              L 165 x B 95 x H 74 cm

 L 170 x B 100 x H 95 cm,       32,10 kg
STC11  €  699,00              L 120/170/220 x B 80 x H 74 cm

 L 125 x B 85 x H 9 + L 55 x B 85 x H 15 cm,          37,70 kg
STC10  €  999,00              L 165/225/285 x B 95 x H 74 cm

 L 169 x B 99 x H 95 + L 65 x B 99 x H 75 cm,     59,00 kg

MÖBEL | ALU-LINE | SIEGER

Die neuen Tischplatten 

in Vivodur®-QualitätDie neuen Tischplatten 
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WHITE-LINE | MÖBEL

Ganz in Weiß

GOTLAND 
Bank 2-Sitzer
• Plantagen-Mahagoni, PU-lackiert
• Bausatz, im Karton verpackt

   120,5 x 60 x 87,5 cm
  150 x 65 x 14 cm

    19,5 kg
WL1051  Stück  € 259,00

BORNHOLM 
Bank 2-Sitzer
• Plantagen-Mahagoni, PU-lackiert 
• Bausatz, im Karton verpackt

   123 x 60 x 86,5 cm
  152 x 65 x 13 cm

    17,8 kg
WL1050  Stück  €  259,00

BORNHOLM 
Bank 3-Sitzer
• Plantagen-Mahagoni, PU-lackiert 
• Bausatz, im Karton verpackt

   163,5 x 60 x 86,5 cm
  160 x 65 x 15 cm

    25 kg
WL1053  Stück  €  329,00

GOTLAND 
Bank 3-Sitzer
• Plantagen-Mahagoni, PU-lackiert
• Bausatz, im Karton verpackt

   164,5 x 60 x 87,5 cm
  160 x 66 x 16 cm

    25 kg
WL1052  Stück  €  329,00

Weiße Bänke erinnern an fürstliche Gärten 

und edles Ambiente. Holen Sie sich ein 

Stück Möbelkultur nach Hause! 

Die Möbel der White-Line sind aus 

Plantagen-Mahagoni sorgfältig gefertigt, weiß 

PU-lackiert und werden als Bausatz geliefert.
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MÖBEL | RED-LINE
SIESTA 
Feierabend-Bank
•  aus 100 % MTCS zertifi ziertem Meranti-Holz 
• braunpigmentiert  geölt
• stabil und solide konstruierter Doppelsitzer
• 2 Ablage fl ächen und Schirmeinlass
• Lieferung ohne Schirm

   171 cm breit x 95 cm hoch x 73 cm tief
  122 cm x 74 cm x 29 cm

    27,5 kg
RL3020  Stück  €  239,00  
Schirmempfehlung: STYLE oder PUSH-UP, 
siehe Seite 108 / 109

SIESTA 
Bank 2-Sitzer
•  aus 100 % MTCS zertifi ziertem Meranti-Holz
• braunpigmentiert  geölt
•  stabil und solide konstruierter Doppelsitzer 

passend zur Feierabend-Bank
   120 cm breit x 95 cm hoch x 62 cm tief
  138,5 x 72 x 14 cm

    20 kg

RL3030  Stück  €  199,00

SIESTA 
Bank 3-Sitzer
•  aus 100 % MTCS zertifi ziertem Meranti-Holz
• braunpigmentiert  geölt
• stabil und solide konstruierter Dreiersitzer 

passend zur Feierabend-Bank
   160 cm breit x 95 cm hoch x 62 cm tief
  162 x 65 x 14 cm

    28 kg

RL3040  Stück  €  219,00

Die Gartenmöbel der Serie RED-Line 

werden mit einem pigmentierten Wetterschutz-Öl Die Gartenmöbel der Serie RED-Line 

werden mit einem pigmentierten Wetterschutz-Öl Die Gartenmöbel der Serie RED-Line 

behandelt zu Ihnen ausgeliefert. Je nach 

Bewitterungszustand sollte diese Behandlung 

alle ein bis zwei Jahre wiederholt werden. 

Dafür empfehlen wir unser Pfl egeöl, 

siehe Katalog Seite 49.
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SET MENORCA | MÖBEL

Starter-Set Menorca
aus 100 % MTCS-zertifi ziertem Meranti-Holz, 
braunpigmentiert geölt,
wahlweise mit oder ohne Aufl agen mit Reißverschluss, 
100 % Polyester in den verfügbaren Dessins 

MENORCA OVAL
Ausziehtisch
• 100 % MTCS zertifi ziertes Meranti-Holz
• mit Synchron-Auszug 

(Alu-Schienen-System)
• braun pigmentiert geölt,

   107 x 150/199 cm
  160 x 112 x 16 cm

    36 kg
RL3002  Stück  € 299,00

MENORCA
Hochlehner
• mehrfach verstellbar

  62,5 x 68 x 109 cm
  99 x 60 x 24 cm

    12,3 kg
RL3004  Stück  €  79,95

MENORCA-SETS
Möbel-Garnitur 
• 13-teilig
• 1 Ausziehtisch Mallorca, oval
• 6 Hochlehner RL3001
• wahlweise mit oder ohne

6 Hochlehner-Aufl agen,
WAHLWEISE in 
SILBER oder
SCHLAMM oder
Stripe NATUR-SCHLAMM oder
ROT-KARIERT, DESSIN 688

MENORCA ohne Kissen
Set Möbel-Garnitur, 7-teilig
SET90  Set  €  499,00  € 778,70

MENORCA mit Kissen
Set Möbel-Garnitur, 13-teilig
SET99  Set  €  599,00  € 958,40

-35%
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MÖBEL | HOLLYWOOD

Schaukeln
wie auf Wolke 7

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.

RL 3060
HOLLYWOOD-SCHAUKEL FOR TWO 
(Bank als Fest-element)
• aus 100 % MTCS zertifi ziertem Meranti-Holz
• braunpigmentiert geölt
• inkl. Dachhimmel grün
• 100 % Polyester
• Belastbarkeit: max. 200 kg
• Breite der Sitzfl äche ca. 150 cm

   ca. H 170 cm x B 210 cm x T 124 cm
  213 x 67 x 18 cm

    52 kg
RL3060  Stück  €  199,00

Belastbar
bis 200 kg!
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Klassisch, elegant und 
so bequem
Teak-Line-Gartenmöbel importieren wir aus Indo-
nesien. Teak-Holz wird dort seit über 150 Jahren 
als Plantagenholz in nachhaltiger Forstwirtschaft 
angebaut. Das gelblichbraune Holz dunkelt leicht nach 
und unbehandelte Möbel bekommen mit der Zeit eine 
silbergraue Patina. 

Die semimaschinelle Fertigung garantiert eine hoch-
wertige und passgenaue Verarbeitung, damit Sie lange 
Freude an Ihren Gartenmöbeln haben. Durch große 
Rahmenquerschnitte besitzen die Möbel außerdem 
eine hohe Stabilität. 

Die Möbel werden nach der Fertigung geschli� en und 
haben eine unbehandelte Oberfl äche. Die Beschläge 
sind aus Messing. Jedes Möbelstück ist einzeln 
und zerlegt im Karton verpackt. Eine detaillierte 
Montageanleitung und das Zubehör liegen bei.

HEMINGWAY
Feierabendbank
•  2 Sessel verbunden mit 2 Zwischenböden.
• Bohrung für ein Schirmloch müsste  

bauseits gebohrt werden. 
•  Der Mitteltisch ist konisch geformt und kann 

wahlweise mit der breiteren oder schmaleren 
Seite nach vorne eingebaut werden.

• Sitzhöhe ca. 45 cm
   L 156,7 x B 66,5 x H 88 cm
  96 x 69 x 48 cm, 40,5 kg

Bausatz, im Karton verpackt
TL8060  Stück  €  469,00

40 MÖBEL | TEAK-LINE
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41MÖBEL | TEAK-LINE

OXFORD
Hochlehner
• Plantagenteak
• Sitzhöhe 44 cm, 5-fach verstellbar
• klappbar, Beschläge aus Messing

  60,5 x 70 x 104 cm
  ca. 92 x 63 x 21 cm

    17 kg
TL8909  Stück  €  229,00

SAN CRISTOBAL
Stuhl mit Armlehne
• Sitzhöhe 43 cm
• 5-fach verstellbar
• klappbar

  63 x 65,5 x 110 cm,
 ca. 98 x 66 x 25 cm

   17,5 kg
TL8004  Stück  €  279,00

NEW ORLEANS
Stuhl mit Armlehne
• neue Ausführung, mit Gri� fräsung 
• Sitzhöhe ca. 42,5 cm, 5-fach verstellbar
• klappbar, Beschläge aus  Messing

  63,5 x 68 x 107 cm
  ca. 91 x 65 x 25 cm

    13,5 kg
TL8001  Stück  €  189,00

RHUMBA
Fußhocker
• klappbar

  50 x 50 x 43,5 cm
  ca. 66,5 x 52 x 16,5 cm

    7 kg
TL8111  Stück  €  119,00

Stühle mit Stil 
„Klassischer Chic” – das umschreibt unsere Möbel aus der TEAK-
Line auf das Beste. Ob Stühle, Tische oder Funktionsmöbel wie 
Truhen oder Barwagen: Immer haben Sie treue Begleiter, die noch 
lange nicht zum alten Eisen gehören. 
Beachten Sie auch unsere Set-Angebote auf den vorderen Seiten !

Lust auf Komfort und Farbe? Für fast alle 
 Gartenmöbel bekommen Sie bei uns die passen-

den Aufl agen in hochwertiger Verarbeitung und 
modernen Farben wie Anthrazit oder Taupe. 
Weitere Infos dazu fi nden Sie ab Seite 52.
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VENEZIA 
Sessel
• Sitzhöhe 43 cm 
• nicht stapelbar

   61 x 84 x 63,5 cm 
  ca. 90 x 68 x 64 cm

    13,5 kg
TL8065  Stück  €  219,00 

DAIQUIRI 
Stapelstuhl
• Sitzhöhe 45 cm
• max. 4 Stühle übereinander stapelbar

   58 x 58 x 94 cm 
  ca. 61 x 66 x 140 cm

    20 kg
TL8030  Stück  €  199,00

GIN TONIC 
Stuhl
• Beschläge aus Messing
• klappbar
• Sitzhöhe 45 cm

   43 x 63 x 92 cm
  ca. 117 x 46 x 20 cm

  9 kg
TL8003  Stück  €  89,95

GIN TONIC 
Klappstuhl
• Beschläge aus Messing
• klappbar
• Sitzhöhe 45 cm

   53 x 63 x 92 cm 
  ca. 117 x 46 x 20 cm

    9 kg
TL8013  Stück  €  119,95

Ab
b.

 äh
nl

ich
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* Die Einzelartikel fi nden Sie auf Seite 42/46/55

EDINBURGH-SET:
• 1 x  Tisch MERAN, TL8125,

rechteckig, 220 x 90 cm 
• 6 x  Stapelsessel DAIQUIRI, TL8030
• 6 x  Stuhl-Kissen MAXI z.B. in taupe
• 1 x  Barwagen BORDEAUX, TL8152

Miteinander 
Zeit verbringen

EDINBURGH
Dining-Set 14-teilig
SET24*  Set  €  2.239,00  € 2.491,70

-10%

GLASGOW-SET:
• 1 x Tisch SUNFLOWER, TL8114
• 4 x Stuhl GIN TONIC, TL8013
• 4 x Mini-Kissen in grün AS503

CHESTER
Set 5-teilig
SET06*  Set  €  409,00  € 464,80

GLASGOW 
Set, 9-teilig
SET07*  Set  €  809,00  € 900,60

-10%

-10%

CHESTER-SET:
• 1 x  Tisch IBIZA, TL8124
• 2 x  Stuhl GIN TONIC, TL8003
• 2 x  Mini-Kissen in grün, AS503
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CARDIFF 
• rechteckig, feststehend 
• ohne Schirmeinlass

   180 x 90 x 75 cm 
  ca. 185 x 95 x 13 cm

    41 kg
TL8130 Stück € 449,00

   120 x 80 x 75 cm  
  ca. 125 x 85 x 13 cm

    32 kg
TL8131 Stück € 329,00

HARVARD
• rechteckig, feststehend 
• ohne Schirmeinlass

   180 x 90 x 78 cm 
  183 x 93 x 15 cm

    38 kg
TL8112 Stück € 639,00

HARVARD QUADRAT
• quadratisch, feststehend 
• ohne Schirmeinlass

    150 x 150 x 78 cm
  155 x 155 x 15 cm

    55 kg
TL8117 Stück € 749,00

CARDIFF QUADRAT
• quadratisch, feststehend 
• ohne Schirmeinlass

   90 x 90 x 75 cm 
  ca. 95 x 95 x 13 cm

    24 kg
TL8132 Stück € 279,00

   80 x 80 x 75 cm
  ca. 85 x 85 x 13 cm

    22,5 kg
TL8134 Stück € 249,00

   200 x 100 x 79 cm  
  ca. 205 x 105 x 13 cm

    45 kg
TL8135 Stück € 479,00

   150 x 90 x 76 cm  
  ca: 155 x 95 x 13 cm

    36 kg
TL8137 Stück € 379,00

    220 x 100 x 79 cm
  225 x 105 x 17 cm

    42 kg
TL8119 Stück € 749,00

    90 x 90 x 78 cm
  ca. 95 x 95 x 15 cm

    26,5 kg
TL8118 Stück € 499,00

   70 x 70 x 75 cm
  ca. 75 x 75 x 13 cm

    20 kg
TL8133 Stück € 219,00

   100 x 100 x 65 cm 
  ca. 105 x 105 x 14 cm

    25 kg
TL8136 Stück € 279,00

TL 8125 
Tischoberfl äche

MERAN 
• rechteckig, ohne Schirmeinlass, feststehend
• Tischplatte aus 6 verleimten Teakbrettern ca. 18 x 146 cm
• mit 5 Nuten ca. 4 mm

   220 x 90 x 78 cm
  230 x 123 x 16 cm

    64 kg
TL8125  Stück  €  849,00

Auch toll für 
Esszimmer oder Küche!



45

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

MÖBEL | TEAK-LINE

OSLO 
•  moderner Teak-Tisch mit einer 20 mm starken, massiven 

Tischplatte aus gebürstetem Teak-Holz, unbehandelt
• Untergestell mit 4 Füßen aus Edelstahl gebürstet

   200 x 95 cm
  206 x 98 x 10 cm

    ca. 82 kg
TL8801  Stück  €  1.179,00

   230 x 95 cm cm
  236 x 98 x 10 cm

    ca. 89 kg
TL8802  Stück  €  1.199,00

Tischlein 
teak dich

Tischplatte mit rustikaler Optik (Oslo)

Unser Tipp für 2019?Unsere Dining-Sets auf den Seiten 10 – 23! Nicht fündig geworden? Dann kombinieren Sie doch selbst. Kein Freund von Holz? Klare Kante können Sie mit unserer Niro-Line auf Seite 28/29 zeigen!
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SUNBREAKER 
• klappbar, rechteckig
• ohne Schirmeinlass

   75 x 75 x 75 cm
  118 x 78 x 23 cm

    14 kg
TL8107  Stück  €  229,00

SUNSET 
• rund, klappbar

    � 90 x H 75 cm
  120 x 79 x 20 cm

    20 kg
TL8113  Stück  €  239,00

CAMBRIDGE 
• rund, klappbar, mit Schirmeinlass

    � 120 x H 75 cm
  138 x 123 x 16 cm

    27,5 kg
TL8109  Stück  €  329,00

ZIGZAG 
Beistelltisch
• rund, klappbar

    � 60 x H 50 cm
  80 x 64 x 15 cm

    7 kg
TL8210  Stück  €  79,95

SUNFLOWER 
• rechteckig, klappbar
• ohne Schirmeinlass

   120 x 75 x 75 cm
  122 x 106 x 20 cm

    22,5 kg
TL8114  Stück  €  349,00

BRIGHTON 
Couchtisch

   120 x 60 x 40 cm
  ca. 125 x 65 x 15 cm

    23 kg
TL8211  Stück  €  239,00

BRIGHTON 
Beistelltisch

   45 x 45 x 45 cm
  ca. 50 x 50 x 18 cm

    10 kg
TL8116  Stück  €   149,00

IBIZA 
Balkontisch
• eckig, ein- und beidseitig klappbar 
• ohne Schirmeinlass

   120 x 60 x 75 cm
  77,5 x 64 x 17,5 cm

    18 kg
TL8124  Stück  €  249,00

Ibiza: Halb zu klappen,

perfekt für den Balkon oder die 

kleine Küche!

Tische und Stühle können Sie frei nach Ihrem Geschmack kombinieren. Egal ob fest-stehender, auszieh barer oder klappbarer Tisch  !
Kaum Raum?Kombinieren Sie z. B. klappbare Stühle mit dem cleveren Bal-kontisch Ibiza oder nutzen Sie als Schlüsselablage im Flur das Regal Stamford (Seite 47) ! 
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BORDEAUX 
• Barwagen mit herausnehmbarem Tablett

   80 x 55 x 75 cm
  85 x 60 x 21 cm

    25 kg
TL8152  Stück  €  329,00

STAMFORD 
Regal
• rechteckig, 3 Ablagen

   100 x 38 x 87,5 cm
  102 x 42 x 25 cm

    21 kg
TL8161  Stück  €  239,00

STAMFORD HIGH
Regal
• rechteckig, 4 Ablagen

   120 x 38 x 100 cm
  122 x 42 x 25 cm

    28 kg
TL8162  Stück  €  299,00

ANTIGUA 
• Barwagen mit Flaschenhalter auf V2A-Führung
• zusätzlichem Boden
• extra großer Anrichtfl äche
• Teak, roh, geschli� en

   120 x 53 x 85,5 cm
  126 x 59 x 21 cm x 30 cm

    ca. 30 kg
TL8153  Stück  €  439,00

CANCUN 
Bar-Hocker
• klappbar, Sitzhöhe 79,5 cm

    45,5 x 60 x 118 cm 
  134 x 48 x 21 cm

    10 kg
TL8020  Stück  €  149,00

GIN FIZZ 90 
Bar-Tisch
• klappbar, rund

    � 90 x H 110 cm
  113 x 93 x 18 cm,

    24,5 kg
TL8120  Stück  €  289,00

Gute-Laune-Möbel
Edle Silber-Patina: 

Teak-Deckchair 
nach drei Jahren freier 

Bewitterung. Vereinzelte 
Rissbildung ist möglich. 

Wenn Sie den bräunlichen 

Farbton des Teakholzes erhalten 

möchten, sollten Sie Ihre neuen 

Teak-Möbel innerhalb der ersten 

zwei bis drei Wochen nach dem 

Aufstellen mit einem pigmen-

tierten Öl behandeln.  

Je nach Standort der Möbel 

muss das Ölen nach ein bis zwei 

Jahren wiederholt werden. Ohne 

eine Ölung der Möbel erhalten 

Sie eine ebenfalls wunderschöne, 

ausdrucksvolle, silberne Patina, 

die von Kennern geschätzt wird.
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Ich lade mir 
gern Gäste ein!

PFLEGEHINWEIS  
Teak-Holz ist aufgrund der hohen Öl- und Harzanteile äußerst witterungsresistent. 
Verschmutzungen herkömmlicher Art können mit warmem Wasser, „grüner Seife” 
und einer Bürste mühelos entfernt werden.  
Wenn Sie den bräunlichen Farbton des Teakholzes erhalten möchten, sollten Sie 
Ihre neuen Möbel innerhalb der ersten zwei Wochen nach dem Aufstellen mit einem 
pigmentierten Öl behandeln. 
Je nach Standort der Möbel muss das Ölen nach ein bis zwei Jahren wiederholt werden.

PFLEGESET TEAK
0,5 Liter Holz-Entgrauer und Reinigungsbürste, 
Poliertuch und 1,0 Liter TEAK-Pfl egeöl 
SETPF   Set   € 29,95

Ausz iehbar  von 240 auf  290 cm oder  sogar  340 cm!

Endlich mal viele Freunde einladen und 
an einem Tisch sitzen? Trotzdem fl exibel 
 bleiben und weiter nur zu zweit früh-
stücken? Nutzen Sie die Möglichkeiten 
unserer ausziehbaren Tische !
Dazu passen besonders gut die Mehrsitzer-
bänke und die Stapelstühle 
     (auf den Seiten 42/43 + 50/51).

Unser Teak-Pflegeset macht Ihnen 
                   die Reinigung und Pflege einfach!

CAIRO 
• rechteckig, ausziehbar auf 

180 cm, ohne Schirmeinlass
   140/180 x 80 x 75 cm
  ca. 143 x 83 x 22 cm

    33 kg
TL8108  Stück  €  579,00
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nach 3 Jahren Bewitterung
ohne NachbehandlungPFLEGEÖL FARBTON BANGKIRAI

Das Pfl egeöl wird für die Grundbehandlung und Renovierung 
neuer und gereinigter Möbel verwendet, Farbton Bangkirai
0,75 Liter   
VE  € 17,95
Preis je Liter € 23,93
  
2,5 Liter
VE  € 39,95
Preis je Liter € 15,98

Bangkirai/TeakPFLEGESET TEAK
0,5 Liter Holz-Entgrauer und Reinigungsbürste, 
Poliertuch und 1,0 Liter TEAK-Pfl egeöl 
SETPF   Set   € 29,95

GIZEH 
• rechteckig, ohne Schirmeinlass
• ausziehbar  

   240 auf 290/340 x 120 cm, Höhe 77 cm
  ca. 243 x 123 x 21 cm

    94 kg
TL8106  Stück  € 1.249,00

ALEXANDRIA 
• oval, ausziehbar auf 240 cm
• Schirm einlass im Ausziehteil

   180/240 x 120 x 75 cm
  139 x 123 x 24 cm

    53 kg
TL8104  Stück  €  849,00
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LONDON 
Bank
• 2-Sitzer, Sitzhöhe 45 cm

   124 x 66,5 x 88 cm
  121 x 68 x 26 cm

    ca. 28 kg
TL8062  Stück € 329,00

LONDON 
Bank
• 3-Sitzer, Sitzhöhe ca. 45 cm

   154 x 66,5 x 88 cm
  ca. 156 x 68 x 17,5 cm

    ca. 30,5 kg
TL8063  Stück  € 399,00

VINCENT 
Liege St. 
• Rückenlehne u.Fußteil verstellbar
• Armlehnen klappbar mit Tablettauszug und Rädern

   ca. 200 x 82 x 33 / 105 cm
 202 x 86 x 20 cm

    ca. 44 kg
TL8011  Stück  €  639,00

BARBADOS 
Liege
• mit ausziehbarer Ablage und Rädern
• Rückenlehne 5-fach verstellbar

   201 x 65 x 36 / 102 cm
  ca. 204 x 68 x 18,5 cm

    ca. 39 kg
TL8009  Stück  € 489,00

WINDSOR 
Bank
• 3-Sitzer, Sitzhöhe ca. 42,5 cm

  154 x 66,5 x 88 cm
  ca. 156 x 68 x 17,5 cm

    ca. 30,5 kg
TL8053 Stück  €  429,00

WINDSOR 
Stuhl
• mit Armlehne, nicht stapelbar
• Sitzhöhe ca. 42,5 cm

   62 x 66,5 x 88 cm
  ca. 95 x 68 x 28 cm

    ca. 17 kg
TL8051  Stück  €  239,00

WINDSOR 
Bank
• 2-Sitzer, Sitzhöhe ca. 42,5 cm

   124 x 66,5 x 88 cm
  ca. 121 x 68 x 26 cm

    ca. 23 kg
TL8052 Stück  €  349,00
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NOTTINGHAM 
Bank
• 3-Sitzer, Sitzhöhe: ca. 43 cm

   ca. 152 x 87 x 66 cm, kartonverpackt
  ca. 153 x 70 x 15 cm

     ca. 30,5 kg
TL8901  Stück  €  329,00

HONOLULU 
Schaukelstuhl

   ca. 64 x 82 x 104 cm
  ca. 122 x 86 x 22 cm

    ca. 17,5 kg
TL8191  Stück  €  299,00

SAN FRANCISCO 
Deckchair
• mit Armlehne und Rädern
• Rückenlehne 3-fach verstellbar, klappbar

   ca. 60 x 160 x 90 cm
  ca. 130 x 63 x 22 cm

    ca. 25 kg
TL8007  Stück  €  299,00

Tagträume. Teakträume.

SAN MIGUEL 
Deckchair
• mit Armlehne
• Rückenlehne 3-fach verstellbar, klappbar

   ca. 60 x 160 x 90 cm
  ca. 130 x 64 x 24 cm

    ca. 21 kg
TL8008  Stück  €  249,00

WINDSOR 
Bank
• 4-Sitzer, Sitzhöhe ca. 42,5 cm

   214 x 66,5 x 88 cm
   ca. 210 x 68 x 17 cm

     ca. 39 kg
TL8059  Stück  €  649,00

WINDSOR 
Bank (ohne Abbildung)
• 3,5-Sitzer, Sitzhöhe ca. 42,5 cm

   194 x 66,5 x 88 cm 
  ca. 189 x 68 x 17 cm

    ca. 37 kg
TL8058  Stück  €  539,00 
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Bestens aufgelegt: Bequeme Kissen!
Einen neuen Look und bequemes Sitzen oder Liegen: 
Die Aufl agen und Polster von VivaGardea® veredeln 
Ihren Sommer- oder auch Wintergarten. Dabei 
haben wir für Sie natürlich auf beste Qualität und 
ein perfektes Preis-Leistungs-Verhältnis geachtet.
Ob Noblesse oder Basic, die Polsterbezüge sind 

pfl egeleicht und strapazierfähig. Holen Sie sich 
mit VivaGardea®-Aufl agen die schönsten Farben 
der Saison ganz unkompliziert nach Hause ! Tipp: 
UV-beständiger geht es auch, mit den neuen 
ALLWETTER-Aufl agen mit Olefi n-Fasern.

HOCKER-KISSEN
   51 x 51 x 4 cm 

Dessin ,,Grau”
A5610  € 39,95

STAPELSESSEL- 
AUFLAGE

   95 x 51 x 4 cm 
Dessin ,,Grau”
A5620  € 59,95

RELAX-AUFLAGE
   169 x 53 x 4 cm 

Dessin ,,Grau”
A5650  € 99,95 

AUFLAGE FÜR LIEGE
   193 x 63 x 4 cm 

Dessin ,,Grau” 
A5660  € 129,95

KLAPPSESSEL- 
AUFLAGE

   124 x 53 x 4 cm 
Dessin ,,Grau” 
A5640  € 64,95

SIEGER-Aufl agen für ALU-Line (ab S. 30)
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Hochlehner-Aufl age KARIERT
Die waschbaren Bezüge und das innere 
Vlies sind aus 100 % Polyester und 
daher sehr pfl egeleicht. Durch einen 
integrierten Reißverschluss lassen sich 
die Bezüge leicht ö� nen. 

• Aufl agendicke 50 mm,.
   119 x 46 cm

ROT KARIERT
Dessin 688  Stück  €  29,95

Hochlehner-Aufl age in SCHLAMM oder 
SILBER oder NATUR-SCHLAMM
Das Polster und das innere Vlies sind aus 
100 % Polyester und daher sehr pfl ege-
leicht. Hochwertige RIB-Webart
• Aufl agendicke 60 mm

   120 x 50 cm, Rücken 70 cm
SCHLAMM
DES64  Stück  €  29,95
SILBER
DES53  Stück €  29,95
NATUR-SCHLAMM 
Des67  Stück  €  29,95

Allwetter-Aufl agen mit erhöhter Lichtechtheit
Der Bezug ist aus witterungsbeständigen 
Olefi n-Fasern. Dies High-Tech-Faser hat eine 
deutlich erhöhte UV-Beständigkeit im Vergleich 
zu herkömmlichen Polyester-Aufl agen. 
Sie werden hochwertig verarbeitet und mit 

einem dauerhaft wasserdurchlässigen Innenleben 
(Fast-Dry-Schaumsto� ) versehen. Die Rückseite 
des Kissens wird mit einem wasserdurchlässigen 
Textiliengewebe gearbeitet.

BASIC: Günstig und gut sitzen!
Die Lichtechtheit
beschreibt die Farbkonstanz Ihrer Aufl age. Die Stufe 1 
wäre „sehr gering”, die Stufe 8 „hervorragend.” Die meisten unserer Polyester-Sto� e haben die Stufe 5 von 8 = Lichtechtheit gut ! Es gibt Erfahrungswerte, 

die aussagen, dass die ersten Farbveränderungen bei 
Lichtechtheit 5 nach ca. 450 Sonnenstunden auftreten können (auch bei bewölktem Himmel). Sie verlängern also die Farbechtheit Ihrer Aufl agen deutlich, in dem Sie diese bei Nichtnutzung vor UV-Strahlen sicher au� ewahren, z. B. in einer Kissentruhe.

ALLWETTER-HOCHLEHNER-AUFLAGE
119 x 46 x 8 cm
AHL10  Taupe  Stück  €  89,95
AHL11 Grey   Stück  €  89,95

ALLWETTER-DECKCHAIR-AUFLAGE
184 x 46 x 8 cm
ADC10  Taupe  Stück  €  119,95
ADC11  Grey   Stück  €  119,95
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BLAU ROT GRÜN BEIGE ANTHRAZIT TAUPE PASSEND U. A. FÜRI

HOCHLEHNER
119 x 46 x 8 cm 

€ 49,95

RL3004, RL3001
AL9320, AL9283
AL9244, TL8191
SL3083, TL8001
TL8004, TL8909

AHL01 AHL02 AHL03 AHL04 AHL05 AHL06

NIEDERLEHNER
96 x 46 x 8 cm 

€ 44,95

TL8051
TL8030
RL3020
TL8060

ANL01 ANL02 ANL03 ANL04 ANL05 ANL06

DECKCHAIR
184 x 46 x 8 cm 

€ 69,95
TL8007
TL8008

ADC01 ADC02 ADC03 ADC04 ADC05 ADC06

LIEGE 
196 x 58 x 8 cm 

€ 89,95
TL8009
TL8011

ALI01 ALI02 ALI03 ALI04 ALI05 ALI06

BANK 3-SITZER
150 x 45 x 8 cm 

€ 49,95

WL1052, WL1053
TL8901, TL8053
TL8063, RL3060

AB301 AB302 AB303 AB304 AB305 AB306
BANK 2-SITZER 
110 x 45 x 8 cm 

€ 39,95
WL1050, WL1051
TL8052, TL8062

AB201 AB202 AB203 AB204 AB205 AB206
SOLOKISSEN 

MAXI 
46 x 48 x 8 cm 

€ 19,95

RL3020
TL8030
TL8051
TL8060
TL8065ASM01 ASM02 ASM03 ASM04 ASM05 ASM06

SOLOKISSEN 
MINI 

40 x 44 x 8 cm 
€ 17,95

AL9246
RL3031
TL8003
TL8904
TL8013AS501 AS502 AS503 AS504 AS505 AS506

SOLOKISSEN FÜR 
GEFLECHT SESSEL 

46,5 x 40,5/43 x 6 cm 
€ 24,95

AL9911
AL9901

AGA04 AGA05 AGA06

NOBLESSE: 
Beste Qualität!

So pfl egeleicht: Bezüge und inneres Vlies unser Noblesse-Aufl agen 
sind aus 100 % Polyester und waschbar. Durch einen integrierten 
Reißverschluss lassen sich die Bezüge leicht ö� nen. Die Aufl agen-
Dicke beträgt ca. 80 mm, die Dicke des Zusatz-Kopfteils ca. 30 mm.  
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Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

55MÖBEL | AUFLAGEN

BLAU ROT GRÜN BEIGE ANTHRAZIT TAUPE PASSEND U. A. FÜRI

HOCHLEHNER
119 x 46 x 8 cm 

€ 49,95

RL3004, RL3001
AL9320, AL9283
AL9244, TL8191
SL3083, TL8001
TL8004, TL8909

AHL01 AHL02 AHL03 AHL04 AHL05 AHL06

NIEDERLEHNER
96 x 46 x 8 cm 

€ 44,95

TL8051
TL8030
RL3020
TL8060

ANL01 ANL02 ANL03 ANL04 ANL05 ANL06

DECKCHAIR
184 x 46 x 8 cm 

€ 69,95
TL8007
TL8008

ADC01 ADC02 ADC03 ADC04 ADC05 ADC06

LIEGE 
196 x 58 x 8 cm 

€ 89,95
TL8009
TL8011

ALI01 ALI02 ALI03 ALI04 ALI05 ALI06

BANK 3-SITZER
150 x 45 x 8 cm 

€ 49,95

WL1052, WL1053
TL8901, TL8053
TL8063, RL3060

AB301 AB302 AB303 AB304 AB305 AB306
BANK 2-SITZER 
110 x 45 x 8 cm 

€ 39,95
WL1050, WL1051
TL8052, TL8062

AB201 AB202 AB203 AB204 AB205 AB206
SOLOKISSEN 

MAXI 
46 x 48 x 8 cm 

€ 19,95

RL3020
TL8030
TL8051
TL8060
TL8065ASM01 ASM02 ASM03 ASM04 ASM05 ASM06

SOLOKISSEN 
MINI 

40 x 44 x 8 cm 
€ 17,95

AL9246
RL3031
TL8003
TL8904
TL8013AS501 AS502 AS503 AS504 AS505 AS506

SOLOKISSEN FÜR 
GEFLECHT SESSEL 

46,5 x 40,5/43 x 6 cm 
€ 24,95

AL9911
AL9901

AGA04 AGA05 AGA06

Bitte geben Sie bei der Bestellung den 
jeweils unter der Abbildung genannten 
Bestellcode an !

Pflegehinweis
Alle diese tollen Aufl agen sind per Hand und nicht in der 
Maschine, bei max. 40° Wasser temperatur waschbar.  
Die Aufl agen niemals im Trockner trocknen !
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Fit für den Sommer 2019? 
Machen Sie Ihren Garten fi t für den Sommer Ihres Lebens. 
Entdecken Sie auf diesen Seiten Gartenmöbel, die nicht nur wohnlich 
aussehen, sondern auch einen hohen Sitzkomfort bieten. 
Hochwertige Lounge-Kombis und exklusive Designer-Möbel 
werten Ihren Garten auf. Mit unseren Trend-Ideen, holen Sie 
sich Ihr Wohnzimmer in den Garten. 
Genießen Sie Ihren Garten in wohnlicher Atmosphäre. 

LOUNGE-MÖBEL 
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NEU

Feierabend-Fun

Alle Lounge-Sets sind nur KOMPLETT lieferbar – wie hier angeboten !

Alu + PE-Gefl echt
= pfl egeleicht

ANCONA-SET
stylische Lounge, 7-Teile 
PE-Gefl echt 6 mm halbrund sand-grey 
• 1 x Zweisitzer mit Mittelablage inkl. Sitzkissen 
• 1 x Fußstütze inkl. Sitzkissen
• 1 x Hocker inkl. Sitzkissen
• 4 x Sitzkissen in Taupe aus 100 % Polyester 

  ca. 163 x 77 x 76 cm
 ca. 165 x 78 x 80 cm

  ca. 45 kg

ANCONA 
Feierabend-Lounge
ANG04  Set  €  549,00
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NEU

Komm kuscheln!
Como Chaiselongue-Set 
sand grey rechts

Alle Lounge-Sets sind nur KOMPLETT lieferbar – wie hier angeboten !

Eine Auswahl an 

passenden Tabletts 

fi nden Sie auf Seite 109

Das smarte 
     Kuschel-Chaiselongue!

COMO
Chaiselongue-Set, 11-teilig
COM01  RECHTS  Set  €  999,00
COM01  LINKS       Set  €  999,00

170 x 92 cm 170 x 92 cm

73x 73 cm

ca. 225 cm

ca. 161 cm

BASIC

Version rechts

Kombinierbar mit
Dinner-Stuhl und 

Relax-Sessel Arcona

COMO-SET
Chaiselongue-Set aus 11-Teilen 
Material: PE-Gefl echt 6 mm halbrund 
Farbe: sand-grey
• 2 x Sitzbänke inkl. Sitz- und Rückenkissen
• 1 x Hocker inkl. Sitzkissen
• 3 x  Sitz- und 5 Rückenkissen in Taupe 

aus 100 % Polyester (ohne Deko-Kissen) 
  ca. 225 x 161 x 68 cm
 ca. 165 x 99 x 105 cm

  ca. 65,5 kg

ANCONA SAND GREY 
Dinner-Stuhl
Farbe: sand-grey
• PE-Gefl echt 6 mm halbrund
• inkl. Sitzkissen khaki
• 100 % Polyester
• Alu-Rahmen

• Füße aus FSC-zertifi ziertem Teakholz
  ca. 60 x 65 x 87 cm
 ca. 62 x 78 x 80 cm

  ca. 9,7 kg
ANG01  Stück  € 239,00
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ANCONA SAND GREY
Sessel
Material: PE-Gefl echt 6 mm halbrund 
Farbe: sand-grey
• 1 x  Sitz- und 1 x Rückenkissen in Taupe 

aus 100 % Polyester 
  ca. 84 x 86 x 43 cm
 ca. 87 x 87 x 72 cm 

  ca. 17,5 kg 
ANG03  €  349,00

Alle Lounge-Sets sind nur KOMPLETT lieferbar – wie hier angeboten !

85 x 85 cm

85 x 85 cm

85 x 85 cm

73 x 73 cm

73 x 85 cm

73 x 85 cm 

ca. 245 cm

ca. 245 cm

ANCONA

ANCONA
Lounge Set, sand grey, 20-teilig
ANG02  Set  €  1.499,00

ANCONA LOUNGE-SET SAND GREY
Material: PE-Gefl echt 6 mm halbrund 
Farbe: sand-grey
• 5 x Sitzbänken inkl. 5 Sitz- und 8 Rückenkissen 
• 1 x Hocker inkl. einem Sitzkissen
• 6 x  Sitz- und 8 Rückenkissen in Taupe 

aus 100 % Polyester (ohne Deko-Kissen) 
  ca. 245 cm x 245 cm x 43/68 cm

Paket 1 + 2    ca. 102 x 89 x 72 cm
  je ca. 45 kg

Paket 3           ca. 89 x 89 x 72 cm 
  ca. 39 kg

Kombinieren Sie unsere Garnituren 

doch mal mit Teak-Tischen, z.B. 

die Lounge Ancona mit Couchtisch 

Brighton TL8211 von Seite 46!

ANCONA 
Relax-Sessell
Farbe: sand-grey
• PE-Gefl echt 6 mm halbrund
• mit Gasdruckfeder für stufenlos 

verstellbare Rücken lehne

• inkl. Sitzkissen khaki
• 100 % Polyester

   ca. 63 x 67 x 122 cm 
  ca. 64 x 73 x 132 cm

    ca. 8 kg
ANG05  Stück  € 239,00
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Ein Highlight an 
guten Eigenschaften
Das Outdoor-Gewebe hat viele gute 
Eigen schaften und lässt die Möbel in Ihrem 
Garten das ganze Jahr ein Highlight sein.
Durch die Kombination aus guten Eigen-
schaften, sind unsere Allwetter-Lounges 
bestens für ihren Einsatz in Wintergärten, 
überdachten Außenbereich und auf freien 
Flächen geeignet. 
Unsere Allwetter-Lounge-Möbel erfüllen 
höchste Ansprüche in Sachen Design, 
Komfort und Verarbeitungsqualität. 
Die High-Tech-Fasern, die wir auf den 
folgenden Seiten vorstellen, erlauben es, 
die Möbel selbst bei einem Regenschauer 
im Freien zu lassen. 
Die modernen Farbinterpretationen schenken 
Ihrem Garten zusätzlich ein cooles, gelassenes 
Flair, dem sich keiner Ihrer Besucher ent-
ziehen kann. 
Bequem und voll im Trend, ist das Motto 
unserer exklusiven Allwetter-Lounge-Möbel ! 
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olefi n® silvertex®

Polster aus OLEFIN® sind sehr witterungs-
beständig und schmutzresistent. Das Material hat 
eine geringe Feuchtigkeitsaufnahme und trocknet 
schnell ab. Es wird mithilfe eines speziellen 
Färbungsprozesses aus Polypropylen hergestellt 
und hat hierdurch eine erhöhte UV-Beständigkeit. 
Die Polster sind hochwertig verarbeitet, mit 
einem dauerhaft wasserdurchlässigen Innenleben 
(Fast Dry Schaumsto� ) versehen. Den Kissen 
kann ein Regenschauer im Sommer nichts 
anhaben. Auf der Ober- und Unterseite 
befi ndet sich jeweils ein umlaufender Keder, der 
Reißverschluss ist durch 2 Sto�  ahnen verdeckt. 
Der Sto�  ezug ist bei 30 °C waschbar.

Seit mehr als 5 Jahren gibt es Lounge-Sets aus 
SILVERTEX®. Es wird häufi g im Yachtbau für 
Außenpolsterungen eingesetzt. SILVERTEX®  

ist ein Polyester-/Baumwoll-Gewebe, das mit 
Vinyl beschichtet wird. Hierdurch ist das Material 
100 % UV- und wetterbeständig. Durch doppelt 
genähte und verschweißte Nähte sind die Polster 
wasserdicht und frostbeständig bis -23°C. 
Weitere Eigenschaften sind Reißfestigkeit, 
Flexibilität und Verschleißfestigkeit. Dadurch 
können diese Gartenmöbel jahrelang und zu 
jeder Jahreszeit draußen stehen. Zusätzlich wird 
das Gewebe durch die Silberionen-Technologie 
SILVERGUARD® mit einem zuverlässigen und 
natürlich antibakteriellen Schutz ausgestattet.

• witterungebeständig
• schmutzabweisend 
• erhöht UV-beständig
• wasserdurchlässig

• wetterbeständig
• frostbeständig 
• UV-beständig
• wasserdicht
• antibakteriell
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(Bitte beachten Sie unsere Produkt- und Pfl egehinweise auf Seite 130/131)

Das strapazierfähige und mit doppeltem Nylon-
Faden gesteppte NANOTEX®-Gewebe besteht 
aus Vinyl (51 %), Polyester (9 %) und Polypropylen 
(40 %) und ist in zwei Trend-Farben verfügbar. 
Das Gewebe ist 100 % durchgefärbt und 
dadurch sehr UV-beständig. Der Mix aus starkem 
Polyestergarn und Olefi ngarn fühlt sich angenehm 
an und sorgt für einen guten Sitzkomfort. Es ist sehr 
fl exibel und witterungsbeständig. Die Füllungen der 
Sitz- und Rückenkissen sind aus hochwertigem, 
wasserdurchlässigen und schimmelabweisenden 
„Fast-Dry-Foam”-Schaumsto� . Dieses dauerhafte 
und wartungsfreie Material hat eine o� ene Struktur, 
so dass Regenwasser sich nicht im Schaumsto�  
halten kann, sondern direkt auf der Unterseite 
wieder austritt.

SUNBRELLA®-Sto� e bestehen ausschließlich 
aus spinnendüsengefärbten Acrylfasern. 
Der Sto�  widersteht dauerhaft und schadlos 
dem Einsatz im Freien. Die atmungsaktiven 
und schimmelresistenten Sto� e verhindern 
Kondensation auch bei Wärme und Feuchtigkeit. 
Die Farbe bleicht weder aus, noch lässt sie sich 
auswaschen. Die Oberfl äche wirkt abperlend und 
fühlt sich luxuriös-natürlich an.

nanotex® SUNBRELLA®

• witterungsrbeständig
• schmutzabweisend 
• UV-beständig
• wasserdurchlässig
• schimmelabweisend

• dauerhaft witterungsrbeständig
• atmungsaktiv 
• UV-beständig
• wasserabweisend
• schimmelresistent
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SAN REMO 
Lounge-Set, dark grey, ALL WEATHER

 ca. 245 x 245 x 43/68 cm
• 3  x Eckmodule (85 x 85 x 69 cm) mit jeweils 1 Polster und 2 Kissen 
• 2 x  Mittelmodule (73 x 85 x 69 cm) mit jeweils 1 Polster und 1 Kissen 
• 1  x Hocker/Tisch (73 x 73 x 34 cm) mit 1 Polster
Material: Gefl echt 8 mm halbrund 
Farbe: dark grey
Aufl agen: Olefi n-Faser in lichtgrau 
Verpackung in 3 Paketen:
Paket 1 + 2: ca. 102 x 89 x 72 cm
    jeweils 45 kg 
Paket 3:  ca. 89 x 89 x 72 cm 
    39 kg 

Alle Lounge-Sets sind nur KOMPLETT lieferbar – wie hier angeboten!

In guter Gesellschaft

85 x 85 cm

85 x 85 cm

85 x 85 cm

73 x 73 cm

73 x 85 cm

73 x 85 cm

ca. 245 cm

ca. 245 cm

SAN REMO

SAN REMO, LOUNGE-SET 
DARK GREY, ALL WEATHER
große, moderne Lounge Sitzgarnitur, 20-teilig, 
SAN11  Set  €  1.799,00

Sitzhöhe ohne Polster ca. 34 cmSitztiefe ca. 72 cm, Polsterhöhe ca. 8 cmRücken- und Armlehnbreite ca. 13 cmAlle Kissen aus Olefi n-Faser liegen passgenau auf und sind abnehmbar.Die vormontierten Module können durch zum Lieferumfang gehörende Kunststo� -Clips miteinander verbunden werden. Auf diese Art wird ein Ausein-anderrutschen der Möbelteile verhindert.
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SAN REMO 
Lounge-Hocker, dark grey 
ALL WEATHER
• mit Kissen lichtgrau aus Olefi n-Faser 

  72 x 72 x 35/43 cm (L x B x H)
 ca. 75 x 75 x 45 cm

  12 kg
SAN14  Stück  €  249,00

SAN REMO 
Dinnerstuhl 
EXOTAN-ALL WEATHER, 
• Gefl echt 8 mm halbrund 
• Farbe: dark grey
• Aufl age: Olefi n-Faser hellgrau
• Stuhlbeine: Teakholz

  ca. 60 x 65 x 87 cm (L x B x H)
SAN15  Stück  €  249,00

EDELSTAHL-TABLEAU
für die Armlehne 
• passend zu San Remo / Nizza / Cannes 

 praktisch & chic, scha� t einen Abstellplatz
z. B. für Glas oder Tasse !

• 1 mm Edelstahl
  20 x 13,5 x 7 cm, (L x B x H) 

SAN90  Stück  €  18,95

SAN REMO 
Lounge-Bank, dark grey, ALL WEATHER
• 3-Sitzer Bank, Gefl echt 8 mm halbrund, durch beidseitig

aufstellbares Kopfteil auch als komfortable Liege nutzbar
• inklusive Kissen aus Olefi n-Faser in lichtgrau

  ca. 228 x 85 x 68 cm (L x B x H)
 ca. 230 x 86 x 72 cm

  54 kg.
SAN12  Stück  €  1.099,00

Da fehlen doch nur noch Sie!
Höchste Ansprüche in punkto Design, Komfort und Verarbeitungsqualität werden hier erfüllt:  Der 
Aluminium-Rahmen ist handgeschweißt. Das Gefl echt besteht aus Polyrattan-Fasern 7 mm halbrund, 
ist wetterfest, UV-beständig und zu 100 % recyclebar. Die Aufl agen der Serie San Remo bestehen aus 
witterungsbeständigen Olefi n-Fasern, die sich durch erhöhte Schmutzresistenz und UV-Beständigkeit 
auszeichnen und schnell trocknen. Das Innenleben der Rückenkissen ist mit einem wasserdurchlässigen 
Füllsto�  versehen. Die Sitzkissen sind mit einem wasserdurchlässigen mittelharten Schaumsto�  ern 
gefüllt. Daher kann den Kissen ein Regenschauer im Sommer nichts anhaben. 

Auch der Herbst bietet noch sehr 
schöne „Sitz-Gelegenheiten”.
Ihre Möbel sind eben allwetter-
tauglich. Um die Langlebigkeit 
weiter zu erhöhen und die 
Möbel attraktiv zu halten, 
empfehlen wir: Im Winter sollten 
die Kissen trocken & frostfrei 
au� ewahrt werden, damit Sie 
viele Jahre Freude mit Ihrer San- 
Remo-Lounge haben.
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SAN REMO 
Lounge-Sessel, natural grey, ALL WEATHER
• mit Armlehnen und Kissenaufl agen 

aus Olefi n-Faser in dunkelgrau
• Gefl echt 8 mm halbrund

   ca. 84 x 86 x 43/68 cm (L x B x H)
  ca. 87 x 87 x 72 cm

    22 kg
SAN03  Stück  €  479,00

SAN REMO 
Lounge-Set, Gefl echt 8 mm halbrund natural grey, 
ALL WEATHER
• 1 x  Loungebank  (228 x 85 x 68 cm) 

mit Polster aus Olefi n-Faser in dunkelgrau
• 2 x  Lounge-Sessel  (84 x 86 x 43/68 cm) 

mit jeweils 1 Polster und 1 Kissen 
aus Olefi n-Faser in dunkelgrau 

• 1 x Feuer-Tisch HARWICH (90 x 90 x 45 cm)
SAN REMO 
Lounge-Bank, natural grey, ALL WEATHER
• 3-Sitzer Bank, PE-Gefl echt 8 mm halbrund
•  durch beidseitig aufstellbares Kopfteil 

auch als komfortable Liege nutzbar 
• inklusive Kissen aus Olefi n-Faser in dunkelgrau

   ca. 228 x 85 x 68 cm (L x B x H)
  ca. 230 x 86 x 72 cm

    54 kg
SAN02  Stück  €  1.099,00

SAN REMO | ALLWETTER-LOUNGE

SAN REMO LOUNGE-SET
NATURAL GREY,
ALL WEATHER 
11-teilig

SAN22  Set  €  2.749,00  € 3.055,00 Richtig elegant, 
trotzdem preiswert!

HARWICH 
Feuer-Tisch
• Massiver Teak-Holz Lounge-Tisch
• i ntegrierte Feuerstelle (bestehend 

aus rechteckiger Brennschale mit Zube-
hör, Batterie-Zünder, Lava-Gestein, 
Druckminderer, Schlauch, keramische 
Holzblöcke und Schutz-Glas)

Sie benötigen noch eine Gasfl asche.
   90 x 90 x 45 cm

TL8250  Stück komplett  €  998,00

-10%

Richtig elegant, 
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EDELSTAHL-TABLEAU
für die Armlehne 
• passend zu San Remo / Nizza / Cannes 

 praktisch & chic, scha� t einen Abstellplatz
z. B. für Glas oder Tasse !

• 1 mm Edelstahl
  20 x 13,5 x 7 cm, (L x B x H) 

SAN90  Stück  €  18,95

ALLWETTER-LOUNGE | SAN REMO

GEFLECHT- & TEXTILEN-REINIGER
… beseitigt schnell & einfach alle Arten von 
Schmutz und Flecken (z. B. Grünspan, 
Baumharz, Vogelkot, etc. ...) auf Gefl echt-, 
Textilen- und Vinyl-Gartenmöbeln.  
Sprühfl asche 650 ml
CAS94  Stück  €  24,95

GEFLECHT- & TEXTILEN-SCHUTZ
… ist Pfl ege & Schutz in einem. 
Durch UV-Filter gegen  Verfärbung 
und Verwitterung bietet der Protector 
einen Langzeitschutz für alle Gefl echt-, 
Textilen- und Vinyl-Garten möbel.
Sprühfl asche 650 ml
CAS95  Stück  €  34,95

Einfache Pfl ege

TABLETT RUND
• Aluminium pulverbeschichtet weiß

   50 cm
  53 x 53 x 4,5 cm

    2,6 kg
CAS96  Stück  €  89,95

TABLETT
• macht den Lounge-Hocker zum Mini-Tischlein
• Aluminium pulverbeschichtet weiß

   50 x 40 x 3 cm
  53 x 43 x 3,0 cm

    3,0 kg
CAS91  Stück  €  59,95

Das passende Zubehör für jede Situation!

ZEITSCHRIFTENHALTER
• Aluminium pulverbeschichtet weiß

   64 x 30 x 13
  66 x 34 x 16 cm

    2,0 kg
CAS93  Stück  € 59,95
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Monza wird selbst den hohen Ansprüchen 
von Menschen mit Lebenserfahrung an ein 
bequemes Sitzen gerecht. Die Sitzhöhe 
ist zum Sitzen bestens geeignet und die
Rückenlehne ist bequem. 
Die Sitzfl äche wird, dank ihrer Tiefe, ihrem 
Namen gerecht und es kann, aufgrund
dickerer Kissen und dadurch höherer 
Sitzhöhe, bequem aufgestanden werden !

Monza.
   Für echte Genießer.

extra hoch durch
dicke Kissen

MONZA-LOUNGE 
• Sitzhöhe ohne Polster ca. 34 cm
• Sitztiefe ca. 72 cm, Polsterhöhe ca. 15 cm
• Rücken- und Armlehnbreite ca. 13 cm
• Alle Kissen liegen passgenau auf und sind abnehmbar. 
•  Die vormontierten Module können durch zum Lieferumfang 

gehörende Kunststo� -Clips miteinander verbunden werden. 
Auf diese Art wird ein Auseinanderrutschen der Möbelteile 
verhindert.
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MONZA 
Lounge-Set dark grey
• 2 x Lounge-Modulen mit jeweils 2 Polstern und 2 Kissen
• 1 x Eckmodul mit 1 Polster und 2 Kissen
• große moderne Lounge-Garnitur
•  extrahohe Rückenlehne für erhöhten Sitzkomfort.
•  Gefl echt 8 mm halbrund, Kissenaus stattung
• Olefi n-Faser in dunkelgrau.
•  Setpreis OHNE Hocker und Tisch, wir empfehlen 

MON02 und TL 8190.
 ca. 240 x 240 x 90 cm
 ca. 240 x 116 x 98 cm

  ca. 75 kg

MONZA 
Lounge-Hocker dark grey ALL WEATHER
• praktischer Hocker, nutzbar auch als Tisch sowie Fußstütze
• Gefl echt 8 mm halbrund, Kissen aus Olefi n-Faser in dunkelgrau

   ca. 80 x 64 x 39 cm
  ca. 81 x 65 x 40 cm

    ca. 12 kg
MON02  Stück  €  269,00

Alle Lounge-Sets sind nur KOMPLETT lieferbar – wie hier angeboten !

Gemütlich und attraktiv!

150 x 90 cm 90 x 90 cm

150 x 90 cm

80 x 64 cm

ca. 240 cm

ca. 240 cm

MONZA 

MONZA
LOUNGE-SET DARK GREY
MON01  Set  €  1.799,00

MONZA
• Lounge-Tisch aus massivem Teak-Holz
• unbehandelt, ideal passend zur Lounge MONZA

  100 x 100 x 65 cm
TL 8190  Stück  €  299,00

Extrem dicke Kissen und höhere Rücken-lehne – dadurch Sitzfl äche höher und bequemeres Sitzen!

Beispielabbildung:
Lounge-Set Monza Dark grey, Lounge-Hocker Monza Dark Grey 
und Monza Teak Tisch TL 8190 (Hocker und Tisch nicht im Set-
Lieferumfang enthalten)

ALLWETTER-LOUNGE | MONZA
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PALERMO-LOUNGE 
Allwetter-Sitzmöbel aus SILVERTEX®-GEWEBE, 
Sitzhöhe ca. 42 cm,
Sitztiefe ca. 52 cm, 
Breite der Armlehnen ca. 18 cm. 

Die Möbel sind montiert und so konstruiert, dass sich 
kein Regenwasser stauen kann. Lediglich die 
V2A-Füße müssen eingeschraubt werden.
Hinweis: 
Die Serie Palermo wird OHNE Deko-Kissen geliefert. PALERMO 

Lounge-Garnitur, ALL WEATHER

• 2 x Sessel
• 1 x Hocker
• 1 x Zweisitzer-Bank

So elegant.  Und so gemütlich.

PALERMO
LOUNGE-GARNITUR
große, moderne Lounge Sitzgarnitur,  

PAL99  SET  €  1.869,00  € 2.086,00

• Bequeme Ergonomie

• haltbare Nähte

• stabile 
Edelstahlbeine

-10%
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Hinweis: Serie Palermo wird OHNE KISSEN geliefert !

ALLWETTER-LOUNGE | PALERMO

PALERMO 
Meteor Bank 2-Sitzer

   166 x 83 x 72 cm (L x B x H)
  168 x 85 x 74 cm

    48 kg
PAL03  Stück  €  879,00 

PALERMO 
Meteor Bank 3-Sitzer
• Rahmengestell aus wasserfestem Sperrholz
• mit elastischen Gurten und imprägniertem Schaumsto� 
•  wasserdicht bespannt mit SILVERTEX®-Gewebe, Füße aus Edelstahl

   215 x 83 x 72 cm (L x B x H)
  218 x 85 x 74 cm,   60 kg

PAL04  Stück  €  989,00

PALERMO 
Meteor Hocker

   64 x 64 x 42 cm (L x B x H)
  72 x 72 x 44 cm

    15,5 kg
PAL02  Stück  €  249,00

Palermo Meteor Chaiselongue rechts Palermo Meteor Chaiselongue links

(Bitte beachten Sie unsere Produkt- und Pfl egehinweise auf Seite 131)

AUSFÜHRUNG RECHTS 
PAL05  €  1.399,00

AUSFÜHRUNG LINKS
PAL06  €  1.399,00

PALERMO 
Meteor Sessel

   101 x 83 x 72 cm (L x B x H)
  138 x 85 x 74 cm

    38 kg
PAL01  Stück  €  479,00 

MICROFASER- 
WASCHHANDSCHUH
PAL09  Stück  €  24,95 

PREMIUM VINYL-REINIGER 
beseitigt schnell & einfach alle Arten 
von Schmutz und Flecken (z.B. Grünspan, 
Baumharz, Vogelkot, etc.) auf Vinyl-Möbeln. 
Flasche 500 ml.
PAL07  Stück  €  34,95 

PREMIUM VINYL-SCHUTZ
ist eine Pfl ege & Schutz in einem. Durch 
UV-Filter gegen Verfärbung und Verwitterung 
bietet der Protector einen Langzeitschutz für 
alle Vinyl-Möbel. Sprühfl asche 500 ml.
PAL08  Stück  €  39,95

Easy chic. Easy zu pfl egen.

PALERMO 
METEOR CHAISELONGUE 
RECHTS ODER LINKS
PAL05 oder PAL06  Set  €  1.399,00

PALERMO METEOR CHAISELONGUE 
rechts oder links
• 2-teiliges Chaiselongue, bestehend aus 2-Sitzer 

und 1-Sitzer-Teil
• Rahmengestelle aus wasserfestem Sperrholz
•  elastische Gurte
• imprägniertem Schaumsto� , wasserdicht bespannt 

mit SILVERTEX®

• Füße aus Edelstahl
•  Lieferung OHNE Deko-Kissen

 234 x 136 x 72 cm
 ca. 155 x 138 x 74 cm

  74 kg
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Passende Abdeckhauben
für die Allwetter-Lounge 
TORINO fi nden Sie 

auf Seite 75!
Informationen zu unseren 
Allwetter-Bezugsstof-

fen fi nden Sie auf den 
Seiten 62/63.

Kompromisslos edle Qualität 
mit Wohlfühl-Haptik

Selbst bei Überraschungen 

ganz entspannt: Ihre 

Allwetter-Lounge-Garnitur 

macht immer gute Laune!
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Torino Taupe links

Alle Lounge-Sets sind nur KOMPLETT lieferbar – wie hier angeboten !

ALLWETTER-LOUNGE | TORINO

Torino Taupe rechts
Sitzhöhe 40 cm

170 x 92 cm 170 x 92 cm

76 x 92 cm

ca. 262 cm

ca. 246 cm

TORINO

TORINO 
LOUNGE-SET, TAUPE 
TOT01 rechts
TOT02 links        

Set  €  2.299,00

TORINO 
Lounge-Set  Taupe 
• 2 x  Ottomanen rechts oder links (ca. 170 x 92 x 60 cm)

Sitzhöhe ca. 40 cm, Sitztiefe ca. 77 cm 
• 2 x Sitzkissen, 6 Rückenkissen, (Höhe mit Kissen ca. 80 cm)
• 1 x Hocker (ca. 76 x 92 x 40) cm mit 1 Sitzkissen 

Farbe: Taupe
Untergestell: beschichtetes ALU
Bezug: NANOTEX – witterungsbeständig, 
wasserabweisend
alle Schrauben aus V2A

  ca. 262 x 246 x 60 cm
 177,5 x 113 x 97,5 cm

  73,5 kg

eine „heiße” Sache!

CHILI
Tisch mit 4 Einzelplatten
• Aluminium-Gestell silberfarben beschichtet, 

mit 4 hochklapp baren Einzelplatten
• Tischplatten aus massiven HPL-Platten weiß

  120 x 80 cm, Höhe 45 cm
 122 x 82 x 48 cm

  23 kg
Stück  €  798,00

HARWICH 
Feuer-Tisch
• Massiver Teak-Holz Lounge-Tisch 
• i ntegrierte Feuerstelle (bestehend 

aus rechteckiger Brennschale mit 
Zubehör, Batterie-Zünder, Lava-Gestein, 
Druckminderer, Schlauch, keramische 
Holzblöcke und Schutz-Glas)

• Sie benötigen noch eine Gasfl asche.
   90 x 90 x 45 cm

TL8250  Stück komplett  €  998,00
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Torino Mix Grey links
TORINO 
Mix Grey Lounge-Set
• 2  x Ottomanen rechts oder links (ca. 170 x 92 x 60 cm) 
• 1 x Hocker (ca. 76 x 92 x 40 cm) 
• 3 x Sitzkissen (Höhe mit Kissen ca. 80 cm)
• 6 x Rückenkissen
• beschichtetes ALU-Untergestell
•  bezogen mit witterungsbeständig wasserabweisendem 

NANOTEX-Bezug
•  Sitz- und Rückenkissen mit wasserabweisender Sto�  ülle 

und NANOTEX-Bezug, alle Schrauben aus V2A
• Sitzhöhe ca. 40 cm, Sitztiefe ca. 77 cm
• Breite der Armlehnen ca. 13 cm
• Alle Kissen liegen passgenau auf und sind abnehmbar.
•  Die vormontierten Module können durch zum Lieferum-

fang gehörende Metallschienen und Schrauben miteinan-
der verbunden werden. So wird ein Auseinanderrutschen 
der Möbelteile verhindert.
 ca. 262 x 246 x 60 cm
 177,5 x 113 x 97,5 cm

  73,5 kg

TORINO 
LOUNGE-SET, MIX GREY
TOG01 rechts
TOG02 links        

Set  €  2.299,00

CHILI 
Tisch mit 4 Einzelplatten
• Aluminium-Gestell silberfarben beschichtet
• mit 4 hochklappbaren Einzelplatten
• Höhe 45 cm, Tischplatten aus massiven HPL-Platten schwarz

  120 x 80 cm, Höhe 45 cm
 122 x 82 x 48 cm

  23 kg
Stück  €  798,00

Zwei  Tische in einem.
Entweder Couchtisch für Ihre 

Lounge Garnitur oder vier 
einzelne erhöhte Plätze z.B. 

für ein gemütliches Dinner 
oder als Laptop-Platz!
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GEFLECHT- & TEXTILEN-REINIGER
… beseitigt schnell & einfach alle Arten von 
Schmutz und Flecken (z. B. Grünspan, 
Baumharz, Vogelkot, etc. ...) auf Gefl echt-, 
Textilen- und Vinyl-Gartenmöbeln.  
Sprühfl asche 650 ml
CAS94  Stück  €  24,95

GEFLECHT- & TEXTILEN-SCHUTZ
… ist Pfl ege & Schutz in einem. 
Durch UV-Filter gegen  Verfärbung 
und Verwitterung bietet der Protector 
einen Langzeitschutz für alle Gefl echt-, 
Textilen- und Vinyl-Garten möbel.
Sprühfl asche 650 ml
CAS95  Stück  €  34,95

Einfache Pfl ege

Die Schutzhüllen sind aus strapazierfähigem Oxford-Polyester und innen gummiert. Sie schützen 
die Lounge-Gruppe vor Alterung und Verschmutzung. Das Hauben-Set ist genau passend für die 
3-teiligen Sitzgruppen NIG01, NIG02 und NIT01, NIT02. Einzeln erhältlich ist außerdem eine 
Haube für den Hocker Nizza. In der praktischen Trage- und Au� ewahrungstasche geliefert.
Schwere Qualität, Farbe: Grau

WOODCOVER PREMIUM 
ABDECKHAUBEN-SET FÜR 
LOUNGE NIZZA + TORINO 
Verpackungsmaß & Gewicht: 
76 x 25 x 40 cm / 4,2 kg
NIZA2 SET  €  279,00

WOODCOVER PREMIUM 
ABDECKHAUBE FÜR 
HOCKER NIZZA 
Verpackungsmaß & Gewicht: 
76 x 15 x 40 cm / 2,6 kg
NIZA1 Stück  €  59,95

EDELSTAHL-TABLETT
• für die Armlehne
• passend für San Remo / Nizza / Cannes
• praktisch & schick, 1 mm Edelstahl

scha� t einen Abstellplatz z. B. für ein 
Getränk
   20 x 13,5 x 7 cm

SAN90   Stück  € 18,95

TABLETT
• macht den Lounge-Hocker zum 

Mini-Tischlein
• Aluminium pulverbeschichtet weiß

   50 x 40 x 3 cm
  53 x 43 x 3,0 cm

    3,0 kg
CAS91  Stück  €  59,95

TABLETT
• Aluminium pulverbeschichtet weiß

   80 x 80 x 3 cm
  83 x 83 x 8,0 cm

    8,0 kg
CAS92  Stück  €  189,00

ZEITSCHRIFTENHALTER
• Aluminium pulverbeschichtet weiß

   64 x 30 x 13
  66 x 34 x 16 cm

    2,0 kg
CAS93  Stück  € 59,95

Nützliches Zubehör

TABLETT RUND 
• Aluminium pulverbeschichtet weiß

   50 cm
  53 x 53 x 4,5 cm

    2,6 kg
CAS96  Stück  €  89,95
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MIMIZAN 
Taupe Lounge-Hocker
• weiß beschichtetes Alu-Gestell
• Kissen mit witterungsbeständigen und 

wasserabweisendem NanoTex-Bezug
•  Sitzkissen gefüllt mit „Fast dry foam”-

Schaumsto� 
• Farbton: Taupe

   71 x 71 x 300 cm
  73 x 73 x 450 cm

MIT03  Stück  €  299,00

MIMIZAN 
Taupe Lounge-Sessel
• weiß beschichtetes Alu-Gestell
•  Kissen mit witterungsbeständigen

und wasserabweisendem NanoTex-Bezug
•  Sitzkissen gefüllt mit „Fast dry foam”-

Schaumsto� 
• Farbton: Taupe

   77,5 x 66 x 900 cm
  99 x 87 x 990 cm

MIT04  Stück  €  499,00

 MIMIZAN 
Taupe Lounge-SET
• Set besteht aus:

1 x 2-Sitzer mit einer Armlehne links (158 x 66 x 90 cm) 
1 x 2-Sitzer mit einer Armlehne rechts (158 x 66 x 90 cm) 
1 x Mittelteil (66 x 90 x 90 cm), 
1 x Hocker (71 x 71 x 30 cm)

•  weiß beschichtetes Alu-Gestell, Kissen mit witterungsbe-
ständigen und wasserabweisendem NanoTex-Bezug, Sitz- 
und Rückenkissen gefüllt mit „Fast dry foam”-Schaumsto� 

• Farbton: Taupe
Verpackungsmaße der 2 Kartons: 1 = 160 x 92 x 105 cm,
                                                               2 = 92 x 92 x 72 cm  

Sommerwind 
   und gute Laune

MIMIZAN | ALLWETTER-LOUNGE

MIMIZAN 
TAUPE LOUNGE-SET  
MIT01 Set  €  2.799,00

MIMIZAN 
TAUPE 3-Sitzer Bank
• weiß beschichtetes Alu-Gestell 

 Kissen mit witterungsbeständigen
und wasserabweisendem NanoTex-Bezug

•  Sitz- und Rückenkissen gefüllt mit 
„Fast dry foam”-Schaumsto� 

• Farbton: Taupe
  240 x 66 x 900 cm
 242 x 92 x 680 cm

MIT02  Stück  €  1.399,00

MIMIZAN

90 x 90 cm

71 x 71 cm

77,5 x 66 cm

ca. 248 cm

ca. 248 cm

158 x 90 cm

158 x 90 cm
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CHILI 
Tisch mit 4 Einzelplatten
• Aluminium-Gestell weiß beschichtet, mit 4 hochklappbaren Einzelplatten
• Tischplatten aus massiven HPL-Platten weiß

  120 x 80 cm, Höhe 45 cm
 122 x 82 x 48 cm

  23 kg
Stück  €  798,00

  Einzigartig 
praktisch!

ALLWETTER-LOUNGE | MIMIZAN

Jetzt auch in Weiß: Tisch Chili mit 

Einzelplatten.

Entweder Couchtisch für Ihre Lounge -Garnitur 

oder vier einzelne erhöhte Plätze z.B. für ein 

gemütliches Dinner oder als Laptop-Platz!
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MIMIZAN 
Stone Grey 3-Sitzer-Bank
• anthrazit beschichtetes Alu-Gestell
•  Kissen mit witterungsbeständigen und wasserabweisendem 

NanoTex-Bezug
• Sitz- und Rückenkissen gefüllt mit „Fast dry foam”-Schaumsto� 
• Farbton: Stone Grey

  240 x 66 x 900 cm
 242 x 92 x 680 cm

MIG02  Stück  €  1.399,00

C ést la vie! Gartenfreuden
  mit französischem Charme.

 MIMIZAN 
Stone Grey Lounge-SET
• Set besteht aus:

1 x 2-Sitzer mit einer Armlehne links (158 x 66 x 90 cm) 
1 x 2-Sitzer mit einer Armlehne rechts (158 x 66 x 90 cm) 
1 x Mittelteil (66 x 90 x 90 cm), 
1 x Hocker (71 x 71 x 30 cm)

• anthrazit beschichtetes Alu-Gestell, Kissen mit 
witterungsbeständigen und wasserabweisendem 
NanoTex-Bezug, Sitz- und Rückenkissen gefüllt 
mit „Fast dry foam”-Schaumsto� 

• Farbton: Stone Grey
1 = 160 x 92 x 105 cm,

        2 = 92 x 92 x 72 cm  

MIMIZAN 
STONE GREY LOUNGE-SET  
MIG01 Set  €  2.799,00

MIMIZAN

90 x 90 cm

71 x 71 cm

ca. 248 cm

ca. 248 cm

158 x 90 cm

158 x 90 cm

77,5 x 66 cm
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MIMIZAN 
Stone Grey Lounge-Hocker
•  anthrazit beschichtetes Alu-Gestell, Kissen mit 

witterungsbeständigen und wasserabweisendem NanoTex-Bezug
• Sitzkissen gefüllt mit „Fast dry foam”-Schaumsto� 
• Farbton: Stone Grey

   71 x 71 x 300 cm
  73 x 73 x 450 cm

MIG03  Stück  €  299,00

MIMIZAN 
Stone Grey Lounge-Sessel
•  anthrazit beschichtetes Alu-Gestell, Kissen mit 

witterungsbeständigen und wasserabweisendem NanoTex-Bezug
• Sitzkissen gefüllt mit „Fast dry foam”-Schaumsto� 
• Farbton: Stone Grey

   77,5 x 66 x 900 cm
  99 x 87 x 990 cm

MIG04  Stück  €  499,00

Jetzt brauchen Sie im Winter nur ein 

Plätzchen für die Kissen. 

Die Alu-Teile können einfach 

stehen bleiben.
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Easy living

CANNES TAUPE LOUNGE-GARNITUR
• Beschichtetes ALU-Untergestell

 bezogen mit  witterungsbeständigem und 
wasserabweisendem NANOTEX®-Bezug

• Sitzhöhe ca. 42 cm, Sitztiefe ca. 70 cm
• Breite der Armlehnen ca. 13 cm
• Füllung mit „Fast-dry-foam”-Schaumsto�  
• Alle Kissen liegen passgenau auf und sind abnehmbar
•  Die einzelnen Module können durch zum Lieferumfang 

gehörende Metallschienen und Schrauben miteinander 
verbunden werden. So wird ein Auseinanderrutschen der 
Möbelteile verhindert

INFO SEITE 9899

CANNES 
LOUNGE-GARNITUR TAUPE
CAN98  Set  €  3.899,00  € 4.394,00

-10%

90 x 90 cm

90 x 90 cm

90 x 90 cm

71 x 71 cm

90 x 90 cm

90 x 90 cm

ca. 270 cm

ca. 270 cm

CANNES
• 3 x Eckteile inkl. Kissen
• 2 x Mittelteile inkl. Kissen 
• 1 x Hocker mit Kissen.

Passendes Zübehör: 

Tabletts, Zeitungshalter 

und Pfl egeprodukte

 fi nden Sie auf Seite 75!
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CANNES TAUPE LOUNGE-ECKE
• Einzel-Eckteil zu CANNES Lounge
• inkl. 1 Sitz- und 2 Rückenkissen

   90 x 90 x 70 cm
  91,5 x 91 x 74 cm

    ca. 20 kg
CAN01  Stück  €  799,00

CANNES TAUPE LOUNGE-MITTELTEIL
• Einzel-Mittelteil zu CANNES Lounge
• inkl. 1 Sitz- und 1 Rückenkissen

   90 x 90 x 70 cm
  112 x 91,5 x 74 cm

    17 kg
CAN02  Stück  €  699,00

Kombinieren Sie nach Lust & Laune ! Cannes-Lounge-Module können Sie individuell an Ihren 
Lebensbereich anpassen. Planen Sie nach Ihren Bedürfnissen. Alle Module sind vormontiert und
einzeln erhältlich. So einfach geht es: Auspacken, aufstellen, Module verbinden, fertig !

CANNES LOUNGE-HOCKER TAUPE
• inkl. 1 Sitzkissen

   90 x 90 x 42 cm
  90,5 x 90 x 45 cm

    20,2 kg
CAN03  Stück  €  599,00

CANNES TAUPE LOUNGE-SESSEL
• inkl. 1 Sitz- und 1 Rückenkissen

   100 x 88 x 70 cm
  103 x 91,5 x 73 cm

    21,8 kg
CAN04  Stück  €  859,00

MALAGA DINING-SESSEL TAUPE
•  Alu-Rahmen, Stuhlbeine aus FSC-zertifi ziertem

Teakholz, FSC 100 % 
• ALLWETTER-Stuhl und Sitzkissen 

 bezogen mit witterungsbeständigem 
und wasserabweisendem NANOTEX®-Bezug

• alle Schrauben aus V2A
   62,5 x 62 x 87 cm (L x B x H)
  78 x 64,5 x 104 cm

    ca. 9 kg
MAL01  Stück  €  479,00



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

82 CANNES | ALLWETTER-LOUNGE

Die Allwetter-Spielwiese

CANNES 
Stone Grey Lounge-Garnitur
• 3 x Eckteilen inkl. Kissen
• 2 x Mittelteilen inkl. Kissen 
• 1 x Hocker mit Kissen.
• beschichtetes ALU-Untergestell
•  bezogen mit witterungsbeständigem und wasser-

abweisendem NANOTEX®-Bezug
•  Sitz- und Rückenkissen gefüllt mit 

„Fast-dry-foam”-Schaumsto� 
• in wasserabweisender Sto�  ülle mit 

nanotex®-Bezug alle Schrauben aus V2A

90 x 90 cm

90 x 90 cm

90 x 90 cm

71 x 71 cm

90 x 90 cm

90 x 90 cm

ca. 270 cm

ca. 270 cm

CANNES

CANNES LOUNGE-GARNITUR 
STONE GREY STARTERSET
CAN99 Set  €  3.899,00  € 4.394,00

-10%

Passend zu allen 

Cannes Lounge-Garnitur-Teilen 

empfehlen wir den Dining-Sessel Malaga. 

Beides perfekte Kombi-Partner 

für Ihre edle Garten-Landschaft!



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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LOUNGE-MITTELTEIL CANNES STONE GREY
• inkl. 1 Sitz- und 1 Rückenkissen 

   90 x 90 x 70 cm
  112 x 91,5 x 74 cm

    17 kg
CAN07  Stück  €  699,00

ALLWETTER-LOUNGE | CANNES

LOUNGE-ECKE CANNES STONE GREY
• inkl. 1 Sitz- und 2 Rückenkissen

  90 x 90 x 70 cm
  91 x 91,5 x 73 cm

    20 kg
CAN06  Stück  €  799,00

Kombinieren Sie Einzelteile  nach Lust & Laune

DINING-SESSEL MALAGA 
• stone grey

   62,5 x 62 x 87 cm (L x B x H)
  78 x 64,5 x 104 cm

    ca. 9 kg
MAL02  Stück  €  479,00

LOUNGE-HOCKER CANNES 
STONE GREY
• inkl. 1 Sitzkissen

   90 x 90 x 42 cm
  90,5 x 90 x 45 cm

    ca. 20,2 kg
CAN08  Stück  €  599,00

LOUNGE-SESSEL CANNES             
STONE GREY
• inkl. 1 Sitz- und 1 Rückenkissen

   100 x 88 x 70 cm 
  103 x 91,5 x 73 cm

    21,8 kg
CAN09  Stück  €  859,00



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

84 SKYLINE



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

85SKYLINE

Exklusive 
Entspannung 
in jeder Lage
Hohlen Sie sich alle Hotspots dieser Welt 
gemütlich zu sich nach Hause. 
Diese Premium-Möbel werden seit 2004 
von Skyline entworfen und produziert. 
Hier vereint sich innovatives Design und 
hohe Produktqualität zu einem erstklassigen 
Element für Ihren Garten. Die Kollektion 
von Skyline Design besteht nur aus hoch-
wertigsten Materialien. Hochfester Kunst-
sto�  setzt neue Maßstäbe in Design und 
Witterungsbeständigkeit. Sie sind zu 
100  % RECYCELBAR. 
Die tragenden Unterkonstruktionen sind 
aus Aluminium mit mindestens 1,7 mm 
Wandstärke gefertigt und werden durch 
Pulverbeschichtung veredelt. Skyline Design 
ist einer der führenden Anbieter im Hotel- 
und Objektgeschäft. Möbel von Skyline 
Design fi nden sich in den Hotspots dieser 
Welt: New York, Chicago, Las Vegas, Miami, 
Mailand, Paris, Madrid, London, Valencia, 
Singapur, Bangkok, Dubai. 
Sie haben keine Lust mehr, auf standar-
disierten Sommermöbeln zu entspannen ? 
Dann Holen Sie sich mit Skyline Design, 
Ihren Jet-Set zu sich nach Hause !



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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DYNASTY 
Armchair
• bequemer Sessel, Gefl echt 18 mm Kuba
•  Mushroom rund, inkl. einem Sitz- und einem 

Rückenkissen
• im Farbton Canvas 5453
• bezogen mit witterungsbeständigem 

und wasserabweisenden SUNBRELLA-Bezug
  117 x 69 x 105 cm (B x H x T)

    ca. 18,4 kg
SKY01  Stück  €  869,00

DYNASTY 
Sofa
• bequemes Sofa, Gefl echt 18 mm Kuba 

Mush room rund
• inkl. zwei Sitz- und 2 Rückenkissen der Farbe 

Canvas 5453 bezogen mit witterungs-
beständigen und wasserabweisenden 
 SUNBRELLA-Bezug

 207 x 69 x 105 cm (B x H x T)
    ca. 31,5 kg

SKY02  Stück  €  1.398,00

DYNASTY 
Co� eetable
•  Ka� eetisch mit einer 6 mm 

starken unterseitig lackierten 
Glasplatte

• Gefl echt 18 mm Kubu Mush-
room rund

  151 x 57 x 71 cm (B x H x T)
    ca. 19,8 kg

SKY03  Stück  €  498,00

Exklusiv anders
DYNASTY SEATING
LOUNGE-SET
SKY90 Set  €  3.269,00  € 3.634,00

-10%

SEATING | DYNASTY | SKYLINE

• 2 x Dynasty Armchair
• 1 x Dynasty Sofa
• 1 x Dynasty Co� ee Table.

KUBU MUSHROOM



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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DYNASTY 
Beistelltisch
• Beistelltisch mit einer 6 mm starken Glasplatte
• Gefl echt 18 mm Kubu Mushroom rund

   46 x 51 cm (Durchmesser x Höhe)
    ca. 6,5 kg

SKY07  Stück  €  239,00

DYNASTY 
Single Lounger
• höhenverstellbare Einzelliege
• Gefl echt 18 mm Kuba Mushroom rund, inkl. Aufl age im Farbton 

Canvas 5453
•  bezogen mit witterungsbeständigem und wasserabweisenden 

SUNBRELLA-Bezug.
  80 x 30 x 213 cm (B x H x T)

    ca. 19,5 kg
SKY06  Stück  €  989,00

Ibiza nach Hause geholt

SKYLINE | DYNASTY | CHILL-OUT

• außergewöhnliches Design• hohe Qualität



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

88 DINING | DYNASTY | SKYLINE

KUBU MUSHROOM

DYNASTY DINING-SET
SKY91  SET  €  3.449,00  € 3.833,00

-10%

• 1 x Dynasty Oval Dining Table
• 6 x Dynasty Dining Armchair.



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

89SKYLINE | DYNASTY | DINING

DYNASTY 
Dining Armchair
• gemütlicher Dining Stuhl, Gefl echt 18 mm Kuba Mushroom rund
• inkl. einem Sitz- und 1 Rückenkissen im Farbton Canvas 5453
• bezogen mit witterungsbeständigem und wasserabweisenden  SUNBRELLA-Bezug

   66 x 82 x 68 cm (B x H x T)
    ca. 8,7 kg

SKY05  Stück  €  439,00

DYNASTY 
Dining Table oval
• ovaler Esstisch mit einer 6 mm starken lackierten Glasplatte
• Gefl echt 18 mm rund im Farbton Kubu Mushroom

   200 x 75 x 100 cm (B x H x T)
    ca. 72,3 kg

SKY04  Stück  €  1.199,00

5-Sterne-Lifestyle



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

90 SEATING | CASTRIES | SKYLINE

KUBU MUSHROOM
RUND

99 x 99 cm

99 x 99 cm

99 x 99 cm

76 x 76 cm

76 x 99 cm

76 x 99 cm

ca. 274 cm

ca. 274 cm

CASTRIESCASTRIES LOUNGE SET
SKY96  Set  €  4.995,00  € 5.565,00

-10%

CASTRIES 
Lounge Set SKY96
• 19-teilig, ALU-Untergestell
• Gefl echt 18 mm Kubu Mushroom rund
• inkl. Aufl agen im Farbton Stinson 163
•  bezogen mit witterungsbeständigem und wasser-

abweisenden SUNBRELLA-Bezug,
bestehend aus:

1 x Eck-Modul links SKY32
ca. 99 x 99 x 66 cm   
1 x Eck-Modul rechts SKY33 
ca. 99 x 99 x 66 cm  
1 x Eck-Modul beids. SKY36 
ca. 99 x 99 x 66 cm 
2 x Mittel-Module SKY34
ca. 99 x 76 x 66 cm 
1 x Hocker  SKY35
ca. 76 x 76 x 40 cm 
1 x Co� ee-Table SKY37
ca. 76 x 76 x 30 cm inkl. Glasscheibe grey 



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

91SKYLINE | CASTRIES | SEATING

Luxus ist die Summe 
      der Einzelteile

Co� ee-Table 
ca. 76 x 76 x 30 cm 
inkl. Glasscheibe grey  
SKY37 Stück   € 479,00

Mittel-Modul 
ca. 99 x 76 x 66 cm   
SKY34 Stück   € 849,00

Eck-Modul beidseitig 
ca. 99 x 99 x 66cm   
SKY36 Stück   € 1.049,00

Eck-Modul rechts 
ca. 99 x 99 x 66 cm   
SKY33 Stück   € 895,00

Eck-Modul links 
ca. 99 x 99 x 66 cm   
SKY32 Stück   € 895,00

Hocker (Abb. siehe Set)
ca. 76 x 76 x 40 cm   
SKY35 Stück   € 549,00

KOMBINIEREN SIE FREI:

1

1 2

43

5

2

3

4

5



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

92 SEATING | FLORENCE | SKYLINE

FLORENCE 
Co� ee Table
• Ka� eetisch bzw. Beistelltisch
• mit einer 6 mm starken Glasplatte
• Gefl echt 30 mm im Farbton Seashell

   120 x 43 x 74 cm (B x H x T)
    ca. 20,3 kg

SKY10  Stück  €  389,00

FLORENCE 
Beistelltisch
• • Gefl echt 30 mm
• im Farbton Seashell

   41 x 51 x 41 cm (B x H x T)
   ca. 5 kg

SKY12  Stück  €  199,00

FLORENCE SEATING
LOUNGE-SET
SKY92  Set  €  2.899,00  € 3.226,00

-10%

• 2 x Armchair
• 1 x Loveseat
• 1 x Co� ee Table

• extrabreites Gefl echt



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

93SKYLINE | FLORENCE | SEATING

FLORENCE 
Loveseat
• Sofa mit Gefl echt 30 mm Seashell
• mit 2 Sitz- und 2 Rückenkissen
• im Farbton Taupe 5461
•  bezogen mit witterungsbeständigem und

wasserabweisendem SUNBRELLA-Bezug
   181 x 76 x 87 cm (B x H x T)

    ca. 34,3 kg
SKY09  Stück  €  1.299,00

FLORENCE 
Armchair
• breiter Sessel mit Gefl echt 30 mm Seashell
• inkl. 1 Sitz- und 1 Rückenkissen
• im Farbton Taupe 5461
•  bezogen mit witterungsbeständigem und

wasserabweisendem SUNBRELLA-Bezug
   91 x 76 x 87 cm (B x H x T)

    ca. 20 kg
SKY08  Stück  €  769,00

Willkommen im Paradies

S E A S H E L L



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

94 DINING | FLORENCE | SKYLINE

S E A S H E L L

FLORENCE DINING-SET
1 x Florence Dining Table
6 x Florence Dining Armchair

SKY93  Set  €  3.569,00  € 3.973,00

-10%



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

95SKYLINE | FLORENCE | DINING

FLORENCE 
Dining Table
• Esstisch mit einer 8 mm starken Glasplatte
• Gefl echt 30 mm Seashell

   240 x 120 x 75 cm (L x B x H)
    ca. 72,3 kg

SKY19  Stück  €  1.699,00

FLORENCE 
Dining Armchair
• Dining Stuhl, Gefl echt 30 mm Seashell
• inkl. Kissen in der Farbe Taupe 5461
•  bezogen mit witterungsbeständigem 

und wasserabweisenden SUNBRELLA-Bezug
   65 x 76 x 65 (B x H x T)

    ca. 8,7 kg
SKY20  Stück  €  379,00

Eleganz, die begeistert 

Extra groß !



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

96 CHILL-OUT | STRIPS | SKYLINE

STRIPS 
Sofa
• 50 mm Gefl echt Silver Walnut Wicker
•  weißes Alu-Gestell, inkl. 1 Sitzkissen und 

7 Kissen, bezogen mit witterungsbeständigem 
und wasserabweisenden SUNBRELLA-Bezug

• Farbton Taupe 5461
   226 x 80 x 91 cm (B x H x T)

    ca. 28 kg
SKY14  Stück  €  1.798,00

STRIPS LOUNGE-SET
2 x Strips Armchair
1 x Strips Sofa 
1 x Strips Co� ee Table

SKY94  Set  €  3.499,00  € 3.915,00

-10%

STRIPS 
Armchair
•  50 mm Gefl echt Silver Walnut Wicker, weißes Alu-Gestell, 

inkl. Kissen, bezogen mit witterungsbeständigem
und wasserabweisenden SUNBRELLA-Bezug

• Farbton Taupe 5461
   111 x 80 x 91 cm (B x H x T)

    ca. 14,8 kg
SKY13  Stück  €  839,00

Chillen de luxe

SILVER WALNUT

STRIPS 
Co� ee Table
•  Ka� eetisch mit einer 6 mm starken, unterseitig lackierten

Glasplatte, Gefl echt 50 mm breit im Farbton 
Silver Walnut Wicker, weißes Alu-Gestell
 104 x 56 cm (Durchmesser x Höhe)

    ca. 24,2 kg
SKY15  Stück  €  439,00



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

97SKYLINE | STRIPS | CHILL-OUT

STRIPS 
Single Lounger
• 50 mm Gefl echt Silver Walnut Wicker auf weißem Alu-Gestell
•  verstellbar, inkl. Aufl age, bezogen mit witterungsbeständigem 

und wasserabweisenden SUNBRELLA-Bezug
• Farbton Taupe 5461

   226 x 80 x 91 cm (B x H x T)
    ca. 28 kg

SKY16  Stück  €  895,00

STRIPS 
Beistelltisch
• Beistelltisch mit einer 6 mm starken lackierten Glasplatte

50 mm Gefl echt Silver Walnut Wicker auf weißem Alu-Gestell
   51 x 56 cm (Durchmesser x Höhe)

    ca. 7,2 kg
SKY17  Stück  €  199,00

Dem 
   Relax-Himmel so nah SILVER WALNUT



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

98 CHILL-OUT | SHADE BENCH | SKYLINE

Saving the best for last

KUBU MUSHROOM
RUND

SHADE BENCH
• wunderschöne Muschel im Farbton Kubu Mushroom
•  Gefl echt 18 mm rund, inkl. 4 Kissen im Farbton Taupe 5461 

und 6 Stück in der Farbe Canvas 5453 
bezogen mit witterungsbeständigem und 
wasserabweisenden SUNBRELLA-Bezug
   250 x 193 x 215 cm (B x H x T)

    ca. 109,7 kg
SKY18  Stück  €  4.395,00



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

99SKYLINE | SHADE BENCH | CHILL-OUT

Saving the best for last



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

100 SONNENSCHIRME



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

101SONNENSCHIRME

Sonnige Aussichten 
aus dem Schatten 
Damit Sie sich auch in den schönsten 
Zeiten des Jahres geschützt fühlen, dafür 
sorgt Suncomfort mit seinen hochwertig 
verarbeiteten Sonnenschirmen. 
Alle unsere Modelle richten sich nach dem 
Australien Standard und bietet mit dem Faktor 
UPF 50+ einen perfekten Schutz gegen die 
aggressiven UV-Strahlen der Sonne. 
Unsere Sonnenschirme von Suncomfort 
lassen sich einfach und mühelos bedienen und 
ganz nach Ihrem Bedarf einsetzen. 



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

102 ÜBERSICHT | SONNENSCHIRME

rotcetorP-VU 
Sonnenschutzfaktor
Indice de protection solaire
Indice di protezione solare

+05 FPU 
geprüft nach/ testé selon/ testato secondo:
Norm AS/NZ 4399

Stoff e geprüft nach
Australian Standard

Schirm-
Name

lieferbare 
Formen + Maße

Empfehlung
Schirmständer

Seite 77 MAST Ø ECRU OFF GREY KIWI BRIGHT
YELLOW

PAPRIKA

  Variofl ex  300 x 300 cm
inkl.

Ständerkreuz 65 x 90 mm ● ● ● ●

  Sunfl ex Ø 350 cm
 300 x 300 cm

inkl.
Ständerkreuz 58 mm ● ● ●

  Pendolino Ø 300 cm inkl.
Ständerkreuz 46 mm ● ● ●

  Shell-Turn Ø 330 cm
 250 x 200 cm NB 45 39 mm ● ● ● ● ●

  Style Ø 250 cm
NB 35
NB 45 38 mm ● ●

  Push-Up  210 x 250 cm
NB 35
NB 45 35 mm ● ● ● ● ●

  Flexroof  210 x 150 cm
KB 28
NB 35 32 mm ● ● ● ●

Mit diesen Schirmen kommen Sie immer gut beschützt durch den Sommer !

Hinweis: Wir liefern unsere Schirme ohne Standfuß und ohne Beschwerungsplatten. 
Wir empfehlen als perfekte Ergänzung unsere Schirmständer auf Seite 109.

Diese Auswahl 
stellt alles in den Schatten!
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•  Komfortabler Alleskönner mit Schutzhülle
•  stufenlos höhenverstellbar
•  Schirmdach in alle Richtungen kipp-, schwenk- und 

schiebbar ohne das Mobiliar umzustellen.
•  optimaler Sichtschutz dank Senkrechtstellen des Daches
•  Bespannung 100 % Polyester, ca. 180 g/m²
•  Mast 32 mm Durchmesser, pulverbeschichtet Stahl 
•  Durchgangshöhe 190 cm, Gesamthöhe 215 cm 
•  Erhältlich in den Größen  210 x 150 cm eckig

 182 x 14 x 8 cm (L x B x H)
 Preis versteht sich ohne Schirmständer

FLEXROOF
Der Alleskönner. Perfekt für Balkone, spendet der Flex 
Roof dort Schatten, wo es nötig ist – ohne seinen Platz 
zu wechseln, oder das Mobiliar umzustellen. Sein Dach 
kann nach dem jeweiligen Sonnenstand ausgerichtet und 
dank Teleskoprohr stufenlos in der Höhe fi xiert werden. 
Der Flex Roof lässt sich nicht nur kippen, schwenken und 
schieben, sondern auch senkrecht stellen – und bietet somit 
idealen Sichtschutz. Sein Polyesterbezug ist mit einem UFP 
Sonnenschutzfaktor von 50+ ausgestattet.

ECRU SCFR1

KIWI SCFR2
OFF GREY SCFR3

BRIGHT YELLOW  
SCFR4

FLEXROOF ECKIG
ECRU   SCFR1
OFF GREY   SCFR3
BRIGHT YELLOW  SCFR4
KIWI   SCFR2
Stück € 169,90
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VARIOFLEX
Der Wandelbare Sein Name sagt mehr als 1000 
Worte – dieser Sonnenschirm lässt sich fl exibel 
einsetzen und variabel nach dem jeweiligen 
Sonnenstand ausrichten. Der Variofl ex ist leicht zu 
handhaben: So lässt er sich mit einer Kurbel nach links 
und rechts stufenlos neigen. In Schrägstellung wird das 
Schirmdach gebracht, indem der Schieber nach unten 
gezogen und mit einem Drehknopf fi xiert wird. 
Darüber hinaus verfügt er über einen Drehfuß, mit 
welchem sich die Position des Schirmdaches um 360° 
mühelos verändern lässt. 

•  Komfortabler Freiarmschirm mit Schutzhülle

•  Flexibles Schirmdach und Drehfuß 
ermöglichen 360° Schattenspendung

•   Bespannung 100 % Polyester, ca. 180 g/m²

•  Mast und Gestell aus Alu pulverbeschichtet, Stock 65 x 90 mm 

• passende Bodenhülse zum Einbetonieren lieferbar s. S. 109

•  Durchgangshöhe 213 cm, Gesamthöhe 270 cm 

•  Erhältlich in den Größen  300 x 300 cm eckig

• inkl. Ständerkreuz, ohne Betonplatten (40 x 40 cm, 8 Stück)

  266 x 33 x 19 cm (L x B x H)

KIWI SCVF2 BRIGHT YELLOW SCVF4 OFF GREY SCVF3

ECRU SCVF1

VARIOFLEX ECKIG
ECRU   SCVF1
OFF GREY   SCVF3
BRIGHT YELLOW  SCVF4
KIWI   SCVF2
Stück  €  749,90



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

105

•  Komfortabler Freiarmschirm mit Schutzhülle

•  Nach hinten kippbar, das Verschieben der Möblierung 
hat endlich ein Ende

•  Einfaches Ö� nen und Schließen des Schirmes 
durch Kurbelfunktion

•   Bespannung 100 % Polyester, ca. 180 g/m² 
mit Wind auslassö� nungen, ohne Volant

•  Mast 82 x 58 mm, inkl. Ständerkreuz mit Drehfuß 
(ohne Standplatten 40 x 40 cm, 8 Stück)

• passende Bodenhülse zum Einbetonieren lieferbar s. S. 109

•  Durchgangshöhe 215 cm, Gesamthöhe 270 cm 

• Erhältlich in den Größen Ø 350 cm rund
    300 x 300 cm eckig

  266 x 33 x 19 cm (L x B x H)

SUNFLEX
Der Überzeugende. Für uneingeschränkten
Gedankenfl uss. Mit dem Sunfl ex können 
Sie Ihren Gedanken freien Lauf lassen. 
Im Garten oder auf der Terrasse platziert,
geleitet Sie der Überzeugende sicher durch 
den Tag.

ECRU SCS03

SUNFLEX RUND 
ECRU  SCS03
OFF GREY  SCS07
KIWI  SCS08
Stück  €  499,90

KIWI SCS08

SUNFLEX ECKIG 
ECRU  SCS01
OFF GREY  SCS05
KIWI  SCS06
Stück  €  499,90

ECRU SCS01

OFF GREY SCS05

KIWI SCS06

Schöner 
  beschützt.

OFF GREY SCS07

SONNENSCHIRME | SUNFLEX
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PENDOLINO
Der Flexible. Für rundum entspannte Momente.
Vergessen Sie mit dem Pendolino die Hektik des Alltags.  
Einmal auf der Terrasse oder im Garten positioniert,  begleitet 
und schützt Sie der Flexible rund um die Uhr.

PENDOLINO | SONNENSCHIRME

PENDOLINO RUND
(o. Platten) 
ECRU  SCP01
OFF GREY  SCP04
KIWI  SCP05
Stück € 299,90

OFF GREY SCP04

KIWI SCP05

   Unter 
    meinem
Sommerdach.

• Eleganter Freiarmschirm (ohne Fuß geliefert)

• Bezug 100 % Polyester

•  Allseitig schwenk- und kippbar, 
ein Nachrücken der Möblierung ist nicht notwendig

•  Einfaches Ö� nen und Schließen des Schirmes 
dank Kurbelfunktion

•  inkl. Ständerkreuz, ohne Betonplatten 
(für 8 Platten 40 x 40 cm, nicht enthalten)

• passende Bodenhülse zum Einbetonieren lieferbar s. S. 109

• Durchgangshöhe 195 cm, Gesamthöhe 255 cm 

•   Erhältlich in der Größe Ø 300 cm rund

    255 x 24 x 14 cm (L x B x H)

ECRU SCP01

OFF GREY SCP04
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SHELL-TURN
Der Unkomplizierte. Für unbeschwerten 
Freizeitgenuss. Genießen Sie mit dem Shell-
Turn die spielerische Leichtigkeit des Seins. 
Mit dem Unkomplizierten haben Sie auf der 
Terrasse oder im Garten einen Verbündeten 
zur Seite, der Sie nicht im Stich lässt.

ECRU SCSH1

OFF GREY SCSH2

KIWI SCSH3 PAPRIKA 
SCSH5

BRIGHT 
YELLOW
SCSH4

ECRU SCSH6

OFF GREY 
SCSH7

KIWI SCSH8

PAPRIKA
SCS10

BRIGHT YELLOW SCSH9

• Moderner Mittelstockschirm (ohne Fuß geliefert)
• Bezug besteht aus 100 % Polyester
• Durch Abkippautomatik mühelos bedienbar
•  Einfaches Ö� nen und Schließen des Schirmes dank 

Kurbelfunktion
• Ein Drehmechanismus sorgt für die gewünschte 

Schrägposition
• Durchgangshöhe 210 cm, Gesamthöhe 255 cm
•   Erhältlich in den Größen Ø 330 cm rund   

und    250 x 200 cm in eckig
•     193 x 17 x 17 cm (L x B x H) (rund)

  185 x 18 x 18 cm (L x B x H) (eckig)
  ohne Schirmständer

SHELL-TURN RUND
(o. Platten) 
ECRU  SCSH1
OFF GREY  SCSH2
KIWI  SCSH3
BRIGHT YELLOW  SCSH4
PAPRIKA  SCSH5
Stück € 219,90

SHELL-TURN ECKIG
(o. Platten) 
ECRU  SCSH6
OFF GREY  SCSH7
KIWI  SCSH8
BRIGHT YELLOW  SCSH9
PAPRIKA  SCS10
Stück € 219,90
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PUSH-UP
Der Praktische. 
Für garantiertes Wohlbefi nden. 
Lassen Sie sich mit dem Push-Up 
in eine andere Welt entführen. 
Der Praktische verzaubert Ihren 
Balkon oder Garten in eine 
besinn liche Oase. 
Durch die Höhenverstellung bietet der 
Praktische auch noch optimalen Schutz 
bei tiefstehender Sonne.
•  Vielseitiger Mittelstockschirm (Lieferung 

ohne Fuß)
• Höhenverstellbar und kippbar.

 Einfache Handhabung dank Push-Up-Funktion
Durchgangshöhe 205 cm, 
Gesamthöhe 180-230 cm

• Erhältlich in der Größe  210 x 150 cm eckig
    158 x 16 x 16 cm (L x B x H) 
  ohne Schirmständer

PUSH-UP ECKIG
ECRU  SCPU1
BRIGHT YELLOW SCPU4
OFF GREY  SCPU5
KIWI  SCPU6
PAPRIKA  SCPU7
Stück € 119,90

KIWI SCPU6

ECRU SCPU1

OFF GREY SCPU5

BRIGHT YELLOW  SCPU4

PAPRIKA SCPU7

Täglich
   besondere  
 Momente.

LED SCHIRMBELEUCHTUNG
Mit dem Osyrion können Sie auch im 
Dunklen unter Ihrem Schirm noch gut 
sehen. Die vier hellen LED-Leuchten 
spenden ausreichend Licht und sind dank 
des starken Akkus lange einsatzfähig.
• Geeignet für jedes Rohr mit 30–50 mm 

Durchmesser
SCLED  Stück € 99,00

RESERVE-AKKU
• 3,6 V, 2500 mAh
SCAKK  Stück € 49,00
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STYLE
Der Standfeste. 
Für vergnügliche Stunden im Freien. 
Der Style macht es Ihnen leicht, loszulassen. 
Der Standfeste scha� t mit Sicherheit 
das richtige Ambiente für die besonderen 
Augenblicke.

• Klassischer Mittelstockschirm (ohne Fuß geliefert)
• Kippbar
• Einfaches Ö� nen und Schließen des Schirmes 

dank Kurbelfunktion
• Durchgangshöhe 190 cm, Gesamthöhe 245 cm

Erhältlich in der Größe Ø 250 cm
  164 x 18 x 18 cm (L x B x H) 

  ohne Schirmständer

S O N N E N S C H I R M S T Ä N D E R
SCHIRMSTÄNDER
Kunststo�  aube, betongefüllt, 
28 kg, Fuß 425 x 465 mm, 
Farbe eisengrau (4601-303-106) 
mit Aluminium-Rohr 26-44 mm, 
trotz Gewicht aber leicht zu bewegen 
durch 3 verdeckte Rollen und Handgri� , 
inkl. Bodenschutzstopfen 
zum Schutz der Terrasse
KB28  Stück € 59,95

SCHIRMSTÄNDER
Naturbeton, 
35 kg, Fuß 450 x 450 mm, 
mit Edelstahl-Rohr 26-44 mm, 
Farbe Grau (4745-372-200), 
geeignet für Rollen, 
inkl. Bodenschutzstopfen
zum Schutz der Terrasse
NB35  Stück  € 54,95

SCHIRMSTÄNDER 
Naturbeton, 
45 kg, Fuß 520 x 520 mm, 
mit stabilem und wetterfesten 
Edelstahl-Rohr 25-55 mm 
mit Wasserabfl uss, 
Farbe Anthrazit (4752-373-203), 
mit breiten Rollen und Seilgri� , 
5 Adapter- und 
Zentriereinsätze 
für Schirmstöcke 
von 25-55 mm, 
inkl. Bodenschutzstopfen
zum Schutz der Terrasse
NB45  Stück € 99,95

SCHIRMSTÄNDER
Iron MAN
Farbe schwarz lackiert 
47 x 47 cm, 
Gewicht ca. 15 kg
RL5600  Stück € 29,95

SCHIRM-
BODENHÜLSE
zum Einbetonieren
Verzinkt 6 mm, 
13 x 13 cm Grund-
platte, 40 cm. 
Passend für die Modelle 
Pendolino, Sunfl ex und 
Variofl ex.
SCBH1  Stück € 99,00

STYLE RUND
ECRU  SCST1
OFF GREY  SCST2
Stück € 99,90

ECRU SCST1

OFF GREY SCST2

ECRU SCST1

Sommer 
mit Style
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   Lädt in den 
Sommer ein 
Kombinieren Sie Ihren eigenen Wohlfühl-
Strandkorb. So holen Sie sich Ihren Sommer 
am Meer zu sich nach Hause. Auf den 
Folgeseiten fi nden Sie alle verfügbaren 
Kombinationen. Bitte beachten Sie, dass aus 
technischen Gründen die Abbildungen der 
Sto� e und Gefl echte weder farblich noch 
maßstabgetreu sein können. 
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112 ÜBERSICHT | STRANDKÖRBE
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113STRANDKÖRBE | DESSINS & GEFLECHTE

Diese Auswahl bringt auch Ihnen den Traum-
Strandkorb nach Hause ! Wählen Sie ganz entspannt 
aus unseren Klassikern oder nutzen Sie unseren 
Strandkorb-Designer zur Kombination ausgewählter 
Körbe und Dessins.
Die „Designer-Dessins” sind zusätzlich farbig markiert.
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NEU IN 2019, ab Seite 116:

IHR 
STRANDKORB
D E S I G N E R

Dessin 415

-1

Dessin 406

-1

Dessin 431

-6
Dessin 421

-12

Dessin 422

-2

Dessin 422

-2

Dessin 432

-7

Dessin 436

-5

Dessin 423

-3

Dessin 423

-3

Dessin 434

-8

Dessin 445

-6

Dessin 428

-4

Dessin 428

-4

Dessin 435

-9

Dessin 448

-7

Dessin 429

-5

Dessin 436

-10
Dessin 448

-11

406 415 421

422 423 428

429 431 432

434 435 436

445 448 663

699 700 989

991

griseum white seashell

arurog walnut white shell

anthique brown anthique stonegrey grey

white
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Urlaubsfeeling…

FEHMARN
Korpus: Mahagoni, seewasserbeständiges Holz
• 18 mm voll recycelbares PE-Markengefl echt
• Halblieger mit Festpolsterung
• Polsterung aus leicht abwaschbarem ERA-Gewebe
Ausstattung: inkl. einem Klapptisch
• höhenverstellbare und ausschiebbare Fußstützen mit Teleskopauszug
• Oberkorb mit Zopfl eiste, Verstellgri� e verzinkt
• Markisenbügel aus Alu minium, Laufrollenmontage möglich
Gesamtmaße außen:

   ca. 124 x 87 x 159 cm (B/T/H)
Lieferung: zerlegt im Karton, zur Selbstmontage, 

  ca. 115 x 118 x 44 cm
    ca. 73 kg

FEHMARN WHITE
• Dessin 991
SK081  Stück  €  1.099,00

18 mm 
Gefl echt
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Urlaubsfeeling…

STRANDKÖRBE | FEHMARN

Jetzt neu:
Der Original-
Meeresstrandkorb

FEHMARN GREY
• Dessin 989
SK080  Stück  €  1.099,00

Abbildung ähnlich

• Allwetter

• mehrfach verstellbar

abwaschbar
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116 DESIGNER | STRANDKÖRBE

q TRENDY PURE CLASSIC XL SUN ab 999,00 €
q TRENDY PURE CLASSIC XL SUN TEAK  1.299,00 €
q TRENDY PURE CLIFF XL SUN TEAK  1.699,00 €

q DEVRIES PURE® COMFORT XL ab 1.399,00 €
q DEVRIES PURE® GREENLINE 170XL 1.699,00 €
q DEVRIES PURE® SEASIDE XL 1.699,00 €

UNSERE AUSFÜHRUNG PURE®

Unsere Strandkorb-Modelle deVries PURE® werden ohne textilen Innenausschlag und 
mit herausnehmbaren Soft- Kissen geliefert ! Der Clou: Es kann keine Stockfl ecken mehr 
im Ausschlagsto�  geben, denn – es gibt keinen textilen Innenausschlag ! 
Das PURE Vergnügen ! 
Zusätzlich sind alle Kissen herausnehmbar, und können bei einem Schauer einfach mit ins 
Haus genommen werden. Wie das geht?  Alle deVries PURE® Körbe sind im Korpus 
außen und  innen durchgefl ochten inklusive einer dazwischen liegenden Schutzfolie. 

DAS PURE VERGNÜGEN

Zusätzlich 
durchdachte 

Kippmechanik und 
praktischer Tragegriff

Kaffee oder doch 

lieber ein Schläfchen? 
Alles möglich:

Die Strandkörbe sind ganz 

leicht mehrfach verstellbar 

und immer bequem !

Optional Bullauge!
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117STRANDKÖRBE | DESIGNER

Schon Goethe wusste: Die Mischung macht es ! Wählen Sie einfach einen unserer Mixer-Korpusse und das 
für Sie schönste Dessin und fertig ist Ihr Traum-Strandkorb. Zu einem Preis, der Lust auf gleich eine ganz 
Strandkorb-Flotte in Ihrem Garten macht ! Neu in diesem Jahr: Unser Strandkorb mit Bullauge ! 
Echtes maritimes Feeling und beste Aussichten. Die Korpus-Auswahl fi nden Sie auf den Seiten 118 und 119 
und Kombinationsbeispiele auf den Seiten 120 und 121.
Designen Sie los ! 

BEI DER BESTELLUNG BITTE IMMER DEN BESTELLCODE NENNEN !  

KORB-CODE                  DESSIN-CODE                              BESTELL-CODE

-11

+ =

Auf die Mischung kommt es an!

SBAG SBAG11

Dessin 415

-1
415A1

Dessin 432

-6
432A6

Dessin 422

-2
422A2

Dessin 434

-7
434A7

Dessin 423

-3
423A3

Dessin 435

-8
435A8

Dessin 429

-4
429A4

Dessin 428

-9
428A9

Dessin 431

-5
431A5

Dessin 436

-10
436A10

Dessin 448

-11
448A11

Dessin 421

-12
421A12
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118 CLASSIC XL SUN | DESIGNER | STRANDKÖRBE

TRENDY PURE 
CLASSIC XL SUN
p Korpus beidseitig gefl ochten (von innen + außen) 

inkl. dazwischenliegender Schutzfolie 
p unterschiedliche Gefl echtfarben
p Laufrollenmontage möglich
p herausnehmbare Kissenausstattung
p aufwendig gefl ochtenes Sonnenmuster
p Großer Neigungswinkel mehrfach verstellbar

Wählen Sie Ihren Korpus-Favoriten!

PURE CLASSIC XL SUN ANTHIQUE 
STONE GREY
• Pinie grau, mit passender Kissenaus-

stattung aus der Auswahl gewählt
SKAG  Stück  €  1.099,00

PURE CLASSIC XL SUN ANTHIQUE 
BROWN
•  Teakholz unbehandelt, mit passender 

Kissenausstattung aus der Auswahl gewählt
SKAB  Stück  €  1.299,00

PURE CLASSIC XL SUN ARUROG
•  Hartholz, mit passender Kissenaus-

stattung aus der Auswahl gewählt
SKMA  Stück  €  999,00

PURE CLASSIC XL SUN GRISEUM
• Pinie, mittelbraun gebürstet, mit passender 

Kissenausstattung aus der Auswahl gewählt
SKMG  Stück  €  999,00

Wählen Sie Ihren Korpus-Favoriten!

BEISPIELKORB
PURE CLASSIC XL SUN
• Anthique stone grey, Dessin 429
Stück  €  1.099,00

SKAG

SKAB

SKMS

SKMA

SKMG

PURE CLASSIC XL SUN SEASHELL
• Pinie, mittelbraun gebürstet, mit passender 

Kissenausstattung aus der Auswahl gewählt
SKMS  Stück  €  999,00

Abmessung Korb: Gesamtmaße außen ca. 130 x 80 x 160 cm (B/T/H)
Lieferung: zerlegt in zwei Kartons, zur Selbstmontage 
Paketgröße: ca. 126 x 98 x 34 cm und 113 x 89 x 23 cm (B/T/H),  ca. 80,6 kg



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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TRENDY PURE 
CLIFF XL SUN
p Korpus beidseitig gefl ochten (von innen + außen) 

inkl. dazwischenliegender Schutzfolie 
p zwei Bullaugen (Aluminium) im Oberkorb
p voll recycelbares PE-Markengefl echt, 7/8 mm
p Laufrollenmontage möglich
p herausnehmbare Kissenausstattung
p aufwendig gefl ochtenes Sonnenmuster
p mehrfach verstellbar
p inkl. eines Klapptisches

PURE CLIFF XL SUN ANTHIQUE STONE GREY
• Pinie grau, mit passender Kissenausstattung aus der 

 Auswahl gewählt
SBAG  Stück  €  1.299,00

PURE CLIFF XL SUN ANTHIQUE BROWN
•  Teakholz unbehandelt, mit passender Kissenausstattung 

aus der Auswahl gewählt
SBAB  Stück  €  1.499,00

PURE CLIFF XL SUN GRISEUM
• Pinie, mittelbraun gebürstet, mit passender Kissenausstattung 

aus der Auswahl gewählt
SBMG  Stück  €  1.199,00

PURE CLIFF XL SUN SEASHELL
• Pinie, mittelbraun gebürstet, mit passender Kissenausstattung 

aus der Auswahl gewählt
SBMS  Stück  €  1.199,00

BEISPIELKORB
PURE CLIFF XL SUN GRISEUM MIT BULLAUGE
• mit Dessin 432,  Stück  €  1.199,00

SBAG

SBAB

SBMS

SBMG

PRAKTISCHE RÜCKHOLFEDER
RHF01 gegen Aufpreis von 99,00 €
für optimalen 

Bedienungskomfort !

Abmessung Korb: Gesamtmaße außen ca. 130 x 80 x 160 cm (B/T/H)
Lieferung: zerlegt in zwei Kartons, zur Selbstmontage 
Paketgröße:  ca. 126 x 98 x 34 cm und 113 x 89 x 23 cm (B/T/H),

 ca. 80,6 kg



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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Wählen 
Sie

Ihr 
Lieblings-
Dessin!

BEISPIEL-KORB
PURE CLASSIC SUN XL SEASHELL
• Dessin 415  SKMS1 
Stück  €  999,00

KORB-CODE                     DESSIN-CODE                BESTELL-CODE

BEI DER BESTELLUNG BITTE IMMER ANGEBEN: 

BEISPIEL-KORB
PURE CLIFF XL SUN ANTHIQUE BROWN
• mit Bullauge
• Dessin 436  
Stück  €  1.499,00

Dessin 415

- 1
SKMS

Dessin 436

- 10
SBAB

-11

+ =
SBAG SBAG11



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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BEISPIEL-KORB
PURE CLASSIC SUN XL ANTHIQUE 
BROWN
• Dessin 431
Stück  €  1.299,00

BEISPIEL-KORB
PURE CLIFF XL SUN ANTHIQUE BROWN, TEAK
• Dessin 422  
Stück  €  1.499,00

BEISPIEL-KORB  SKMS1
PURE CLIFF SUN XL GRISEUM
• Dessin 435  
Stück  €  1.199,00

BEISPIEL-KORB
PURE CLASSIC SUN XL ANTHIQUE 
STONE GREY
• Dessin 423  
Stück  €  1.099,00

BEISPIEL-KORB
PURE CLIFF XL SUN ANTHIQUE 
STONE GREY
• Dessin 448  
Stück  €  1.299,00

BEISPIEL-KORB
PURE CLIFF XL SUN ANTHIQUE 
STONE GREY
• Dessin 422  
Stück  €  1.299,00

Dessin 422

-2
SBAB

Dessin 435

-8
SBMG

Dessin 448

-11
SBAG

Dessin 431

-5
SKAB

Dessin 422

-2
SBAG

Dessin 423

-3
SKAG

Dessin 448



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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XL-AUSFÜHRUNG 
MIT EXTRA BREITER UND TIEFER SITZFLÄCHE
Korpus: aus Pinienholz mit Brushed-Optik, beidseitig gefl ochten (innen und außen)
• mit dazwischenliegender Schutzfolie, PE-Markengefl echt 7/8 mm
• aufwendig gefl ochtenes Sonnenmuster, mehrfach verstellbar, großer Neigungswinkel
Textil: Kissenausstattung herausnehmbar aus 100 % Polyspun, 
• Fußstützen extra lang mit Teleskopauszug, Nackenkissen uni, mit einem Cocktail-Tisch
Abmessung Korb: ca. 135 x 92 x 165 cm (B/T/H) zur Selbstmontage, 
Lieferung zerlegt in 2 Kartons, Beschläge verzinkt
Paketgröße: ca. 132 x 99 x 35 cm und 114 x 96 x 22 cm,  ca. 88,3 kg

SERIE deVries PURE®

COMFORT XL EXTRABREIT

CA. 135 CM

mit großem

Cocktailtisch



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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XL-AUSFÜHRUNG 
MIT EXTRA BREITER UND TIEFER SITZFLÄCHE
Korpus: aus Pinienholz mit Brushed-Optik, beidseitig gefl ochten (innen und außen)
• mit dazwischenliegender Schutzfolie, PE-Markengefl echt 7/8 mm
• aufwendig gefl ochtenes Sonnenmuster, mehrfach verstellbar, großer Neigungswinkel
• zwei Bullaugen (Edelstahlrahmen) im Oberkorb
Textil: Kissenausstattung herausnehmbar aus 100 % Polyspun, 
• Fußstützen extra lang mit Teleskopauszug, Nackenkissen uni, mit einem Cocktail-Tisch
Abmessung Korb: ca. 135 x 92 x 165 cm (B/T/H) zur Selbstmontage, 
Lieferung zerlegt in 2 Kartons, Beschläge verzinkt
Paketgröße: ca. 132 x 99 x 35 cm und 114 x 96 x 22 cm,  ca. 88,3 kg

SERIE deVries PURE®

SEASIDE XL EXTRABREIT

CA. 135 CM

BEI DER BESTELLUNG BITTE IMMER DEN BESTELLCODE NENNEN !  

KORB-CODE                  DESSIN-CODE                              BESTELL-CODE

-4

+ =

Für die XL-Oase 
in Ihrem Garten.

Nichts dabei? Dann werden Sie sicher bei unseren Klassiker-Kombinationen fündig, auf den Seiten 90 bis 95. 

SCPW SCPW4

 Kissenausstattung herausnehmbar aus 100 % Polyspun, 
Fußstützen extra lang mit Teleskopauszug, Nackenkissen uni, mit einem Cocktail-Tisch

 ca. 135 x 92 x 165 cm (B/T/H) zur Selbstmontage, 
Lieferung zerlegt in 2 Kartons, Beschläge verzinkt

 ca. 132 x 99 x 35 cm und 114 x 96 x 22 cm,  ca. 88,3 kg

BEI DER BESTELLUNG BITTE IMMER DEN BESTELLCODE NENNEN !  

Für die XL-Oase 

Fußstützen extra lang mit Teleskopauszug 

PRAKTISCHE 
RÜCKHOLFEDER

RHF01 gegen 

Aufpreis von 99,00 €

für optimalen 

Bedienungskomfort !



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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PURE COMFORT XL ARUROG
• mit Brushed-Optik
SCPA  Stück  €  1.399,00

PURE COMFORT XL ANTHIQUE 
STONE GREY
• mit Brushed-Optik
SCGG  Stück  €  1.499,00

PURE SEASIDE XL ANTHIQUE 
STONE GREY
• mit Brushed-Optik
SSGG  Stück  €  1.699,00

PURE COMFORT XL SEASHELL
• mit Brushed-Optik
SCPS  Stück  € 1.399,00

PURE COMFORT XL WHITESHELL
• mit Brushed-Optik
SCPW  Stück  €  1.399,00

PURE COMFORT XL ANTHIQUE 
BROWN
• mit Brushed-Optik
SCPB  Stück  €  1.499,00

PURE SEASIDE XL ANTHIQUE 
BROWN
• mit Brushed-Optik
SSPB  Stück  €  1.699,00

€ 1.399,00

PURE COMFORT XL WHITESHELL

€  1.399,00

PURE COMFORT XL ANTHIQUE 

PURE SEASIDE XL ANTHIQUE 

TRENDY PURE COMFORT XL 
Wählen Sie Ihren Korpus-Favoriten!

Dessins

TRENDY PURE 
SEASIDE XL 

SCPA SCPS SCPW

SCPB

SSPB

SCGG

SSGG

Dessin 406

-1
406B1

Dessin 422

-2
422B2

Dessin 428

-4
428B4

Dessin 423

-3
423B3

Dessin 436

-5
436B5

Dessin 445

-6
445B6

Dessin 448

-7
448B7



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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Wählen Sie Ihren Korpus-Favoriten! Wählen Sie Ihr Lieblings-Dessin!

BEISPIEL-KORB
PURE COMFORT SUN XL ANTHIQUE 
STONE GREY
• Dessin 436
Stück  €  1.499,00

BEISPIEL-KORB
PURE COMFORT XL SEASHELL
• Dessin 422  
Stück  €  1.399,00

BEISPIEL-KORB  SKMS1
PURE SEASIDE XL ANTHIQUE BROWN
• Dessin 445  
Stück  €  1.699,00

BEISPIEL-KORB
PURE COMFORT XL WHITESHELL
• Dessin 428  
• Stück  €  1.399,00

BEISPIEL-KORB
PURE SEASIDE SUN XL ANTHIQUE STONE GREY
• Dessin 423 
Stück  €  1.699,00

BEISPIEL-KORB
PURE COMFORT XL ANTHIQUE BROWN
• Dessin 448  
Stück  €  1.499,00

Dessin 422

-2
SCPS

Dessin 445

-6
SSPB

Dessin 423

-3
SSGG

Dessin 436

-5
SCGG

Dessin 448

-11
SCPB

Dessin 428

-4
SCPW

Dessin 448



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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deVRIES PURE®

GREENLINE 170 XL 
Korpus: Holzrahmen aus Akazienholz FSC 100 %, beids. gefl ochten 
(von innen + außen) inkl. dazwischenliegender Schutzfolie aus 8 mm 
PE-Flachband Walnut, mit Sonnenmuster, großer Neigungswinkel, 
mehrfach verstellbar, MIT RÜCKHOLFEDER, Beschläge Edelstahl 
Textil: Dessinsto�  100 % Polyester, ohne Innenausschlag; 
Kissenausstattung herausnehmbar, mit Reißverschluss, 
waschbar entsprechend Etikett
Ausstattung: mit Cocktail-Tisch und zwei Knu� elkissen, 
höhenverstellbare extra lange Fußstützen mit abnehmbaren Fußkissen 
Abmessung Korb: ca. 135 x 90 x 165 cm (B/T/H)
Lieferung: zerlegt in 2 Kartons, zur Selbstmontage 
Paketgröße: ca. 131 x 101 x 40 cm 
und 122 x 115 x 18 cm (B/H/T),  ca. 113 kg

DEVRIES PURE® GREENLINE 170 XL 
WALNUT
• Dessin 700
SK059  Stück  €  1.699,00

EXTRABREIT

CA. 132 CM

Die Strandkörbe sind mehrfachverstellbar ! Bei deVries PURE®
Greenline 170 XL sogar MIT BEQUEMER RÜCKHOLFEDER
MIT BEQUEMER RÜCKHOLFEDER
MIT BEQUEMER 

für optimalen Bedienungskomfort !



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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DEVRIES PURE® GREENLINE 170 XL 
WALNUT
• Dessin 699 
SK048  Stück  €  1.699,00

DEVRIES PURE® GREENLINE 170 XL 
WALNUT
• Dessin 663 
SK018  Stück  €  1.699,00

In der Ruhe 
     liegt die Kraft

FSC®? Der Forest Steward-
ship Council® (FSC®) ist eine 
unabhängige Organisation, 
welche die verantwortungs-
volle Waldbewirtschaftung 
weltweit fördert. 
Der FSC® hat Prinzipien
und Kriterien für die 
Forstwirtschaft entwickelt, 
die regelmäßig kontrolliert 
werden. Nur die eindeutig 
ausgewiesenen Artikel sind 
FSC®-zertifi ziert.



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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ZUSATZ-KLAPPTISCH 
AKAZIE NATUR
•  passend zu Trend 40/GL120/

GL140, Akazie natur
• inkl. Montagematerial
KT001  Stück  €  34,95 €

ZUSATZ-KLAPPTISCH          
GREY
•  passend zu Classic XL, 

Cli�  XL, inkl. Beschlag 
• und Montagematerial
KT002  Stück €  34,95 

ZUSATZ-KLAPPTISCH 
PLANTAGEN-HARTHOLZ
• passend zu Classic XL Sun
• Hartholz dunkel lasiert 
• inkl. Montagematerial
KT003   Stück  €  39,95

ZUSATZ-COCKTAILTISCH    
AKAZIE NATUR
•  passend zu PURE GL170 XL 
• inkl. Beschlag und 

Montagematerial
CT001  Stück  €  119,95

Praktisches
Zubehör

ZUSATZ-KLAPPTISCH                   
TEAK
• passend zu Classic XL Sun
• Teak 
• inkl. Montagematerial
KT004  Stück  €  49,95

ZUSATZ-COCKTAILTISCH 
PINIE GRAU GEBÜRSTET
•  passend zu PURE Comfort XL

und Seaside XL
•  grau, inkl. Beschlag 

und Montagematerial
CT003  Stück  €  99,95

ZUSATZ-COCKTAILTISCH      
TEAK
•  passend zu PURE Comfort XL

und Seaside XL 
• Teak, inkl. Beschlag 

und Montagematerial
CT004  Stück  €  119,95

ZUSATZ-COCKTAILTISCH 
PINIE GEBÜRSTET
•  passend zu PURE Comfort XL 

und Seaside XL
•  inkl. Beschlag und 

Montagematerial
CT002   Stück  €  99,95

CHAMPAGNERKÜHLER 
FÜR STRANDKÖRBE
Für den stilvollen Strandnachmittag 
• Aus Edelstahl, inkl. Halterung
• einfach zum Einhängen
• dadurch abnehmbar
• stabile Ausführung 
SK901 Stück  € 69,95

BECHERHALTER‚
FÜR STRANDKÖRBE 
•  Praktischer Getränkehalter für 

Flasche und Becher, einfach zum 
Einhängen ohne schrauben, wieder 
abnehmbar, stabil, Edelstahl 

SK900 Stück  € 32,95

Das haben Sie sich verdient! Ein praktisches 

Tischlein macht Ihre Genuss-Zeit im Strand-

korb erst so richtig vollkommen. Fühlt sich noch 

mehr nach Urlaub an! 

Holz ist ein Naturprodukt: Bitte beachten Sie 

dass die Abbildung farblich abweichen kann.



Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Sofern nicht anders angegeben, werden die Artikel ohne Dekoration geliefert. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt möglich.
Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.
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STRANDKORB-ABDECKHAUBE 
CLASSIC
• Haube aus Polyester/PVC, 
• Farbe dunkelgrau 

GRÖSSE L 
• ca. B 128 x T 95 x H 165/140 cm
SZ001  Stück  €  69,95

GRÖSSE XL
• ca. B 135 x T 95 x H 165/140 cm
SZ002  Stück  €  69,95

GRÖSSE XXL
• ca. B 152 x T 95 x H 165/140 cm
SZ003  Stück  €  69,95

STRANDKORB-ABDECKHAUBE 
WOOD-COVER PREMIUM:

GRÖSSE XL
• ca. B 135 x T 90 x H 158 cm
• mit 2 Reißverschlüssen
WC001  Stück  €  179,00 

GRÖSSE XXL
• ca. B 148 x T 112 x H 158 cm
• mit 2 Reißverschlüssen
WC002  Stück  €  189,00

Schutz vor
Wind und Wetter

DOPPEL-LAUFROLLEN-SET
• 4 lenkbare Doppellaufrollen
• alle kugelgelagert mit Feststellbremse 
• komplett mit Montageschrauben
• Au� auhöhe 72 mm
• Belastbarkeit je Rolle max. 80 kg
• passend für alle Strandkorb-Modelle
SZ004  4er-Set  €  69,95

Strandkorb-Abdeckhaube 
WOOD-COVER Premium
Optimaler Schutz für Ihren 
Strandkorb vor Sonne, Wind und 
Wetter. Atmungsaktiv, super leicht, 
wetterfest, UV-beständig, Farbe grau.
„Made in Germany”. 

Schützen Sie Ihren hochwertigen Strand-
korb mit genauso qualitativen, praktischen Abdeck-Lösungen.

Und wenn Sie Ihren Strandkorb öfter bewegen 
möchten, empfehlen wir Ihnen das starke 

Doppel-Laufrollen-Set. So kommt Ihre 
Entspannung schneller in Schwung!
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NATUR PUR

MIT PATINA

Holz ist ein Naturprodukt
Seine natürlichen Eigenschaften und Merkmale sind daher 
stets zu beachten. Im Vergleich zu industriell hergestellten 
Werkstoffen ist Holz nicht völlig gleichförmig, z. B. wie ein 
Kunststoff, sondern jedes Brett ist ein Unikat, von der Natur 
gegeben. Dieser Tatsache verdankt Holz seine Einzigartigkeit 
und natürliche Ausstrahlung. Holz ist ein moderner und 
ökologischer Werkstoff – Holz ist wunderbar.

Holz „vergraut”
Unter dem Einfluss der Bewitterung werden verschiedene 
natürliche Holzinhaltsstoffe abgebaut. Dadurch bleicht die 

unbehandelte Oberfläche des Holzes aus, es „vergraut”. Auf die 
Dauerhaftigkeit des Holzes hat das keinen Einfluss. Es handelt 
sich um eine optische Veränderung. 
Ein schönes Beispiel dafür sind weit über 100 Jahre alte 
Holzhäuser in den Bergen oder die Kapellbrücke in Luzern. 
Durch die Vergrauung entsteht eine edle Patina. Ein Beispiel 
haben wir ihnen hier gezeigt. 

Sie möchten keine „Vergrauung”, dann müssen Sie von 
Zeit zu Zeit Ihr Holz behandeln. Beispielsweise können Sie 
Ihre Gartenmöbel mit unserem Pflegeöl (siehe Seite 61) 
pigmentieren und verhindern dadurch die Vergrauung. 

OHNE PATINA
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Allwetter Lounge-Möbel TEXFABRIC®

(NIZZA)
Das Füllmaterial der Sitz- und Rückenkissen ist zusätzlich mit 
einer wasserabweisenden Stoffhülle versehen. Diese Hülle und 
der TEXFABRIC®-Bezug sorgen für einen sehr guten Feuch-
tigkeitsschutz. 
Das Untergestell ist nach unten offen konstruiert (offenes 
Textilen-Gewebe), damit auftretendes Wasser sich nicht staut, 
sondern abläuft. Sowohl der Bezug als auch die Füllung trock-
nen nach einem Regenschauer innerhalb von ca. zwei Stunden. 
Durch kräftiges Ausschütteln und anschließendes Abtrocknen 
mit einem Tuch verkürzt sich diese Zeit auf ca. 30 Minuten.
Nach Bedarf sollten Sie die Kissen und das Gestell reinigen 
(z. B. mit dem Wicker & Textilen-Reiniger CAS94). Mit dem 
Reiniger beseitigen sie einfach und schnell alle Arten von 
Schmutz und Flecken (Grünspan, Baumharz, Vogelkot, etc. …). 
Zusätzlich empfehlen wir einmal jährlich Ihre Garnitur mit dem 
Wicker & Textilen-Schutz CAS95 einzupflegen. Es pflegt und 
schützt das Gewebe mit einem starken UV-Filter. Schmutz 
lässt sich leichter entfernen. Bitte beachten Sie jeweils die 
Gebrauchsanleitungen.
Das Lounge-Möbel NIZZA können ganzjährig im Garten 
 stehen. Im Winter sollten Sie Ihre Lounge- Garnitur jedoch vor 
Schnee, Eis und Frost schützen, z. B. durch Abdecken mit einer 
passenden Schutzhülle. Bei Dauerfrost sollten sie die Sitz- und 
Rückenkissen geschützt innen lagern, um den Schaumstoff zu 
schützen.

Allwetter Lounge-Möbel SILVERTEX®

(PALERMO)
Das SILVERTEX®-Gewebe ist äußerst vielseitig und findet 
in vielen Bereichen Anwendung (Yachtbau, Automobilbau, 
 Gesundheitswesen). Der Stoff des Sofas ist feuerresistent und 
wasserdicht.
Die Möbelteile sind nach unten offen konstruiert, damit auf-
tretendes Wasser sich nicht staut, sondern abläuft. Der Bezug 
trocknet nach einem Regenschauer innerhalb von ca. einer 
Stunde. Durch Abtrocknen mit einem Tuch können Sie 
PALERMO sofort wieder nutzen.
Nach Bedarf sollten Sie die Möbel reinigen (z. B. mit dem 
 Vinyl-Reiniger PAL07). Mit dem Reiniger beseitigen sie 
einfach und schnell alle Arten von Schmutz und Flecken 
(Grünspan, Baumharz, Vogelkot, etc. …). Zusätzlich empfehlen 
wir als Erstpflege und einmal jährlich Ihre Garnitur mit dem 
Vinyl-Schutz PAL08 einzupflegen. Es pflegt und schützt das 
Gewebe mit einem starken UV-Filter. Schmutz lässt sich 
leichter entfernen. Tragen Sie den Protector dünn auf. Bitte 
beachten Sie jeweils die Gebrauchsanleitungen.
Die Lounge-Möbel PALERMO können ganzjährig im Garten 
stehen. Im Falle andauernden Schneefalls oder Regens
empfehlen wir die Elemente mit einer Schutzhaube 
(unbedingt PVC-frei !) abzudecken. Sobald Wetterbesserung
in Sicht ist, sollte die Hüllen wieder entfernt werden. 
Wichtig ist, die Hülle auf  trockene Möbel zu ziehen. 
Bei Dauerfrost empfehlen wir, die Möbel nach Möglichkeit 
unterzustellen und abzudecken, damit sie vor Feuchtigkeit und 
Schmutz optimal geschützt sind.

Allwetter Lounge-Möbel NANOTEX®

(CANNES / MIMIZAN / TORINO)
Um eine optimale Nutzung und eine lange Lebensdauer der Allwetterprodukte Cannes 
und Venus zu gewährleisten, raten wir zu einer sorgfältigen Pflege von Nanotex®. 
Nanotex®-Gewebe können Sie einfach mit Wasser und Seife reinigen oder Sie nutzen 
unser spezielles Reinigungsmittel CAS94. Für einen optimalen Schutz können Sie im 
Laufe der Zeit auch den Textilen- und Geflechtschutz CAS95 verwenden. Diesen Schutz 
benötigen Sie nicht sofort nach dem Kauf, aber nach längerer Zeit bietet dieser Protektor 
einen Langzeitschutz gegen das Einziehen von Schmutz und bringt einen kräftigen UV-
Filter mit, welcher dem Verfärben und Verwittern der Möbel entgegenwirkt. Lacke, starke 
Reiniger und ähnliche Produkte hingegen schädigen die Eigenschaften des Materials. 
Sie können die Nanotex®-Lounge-Sets auch mit passenden Winter-/Schutz-
Hüllen-Sets extra abdecken. Die Abdeck-Hüllen schützen die Sets optimal, jedoch 
empfehlen wir, im Idealfall die Sitz- und Rückenkissen zusätzlich im Winter ins Haus zu 
holen, um den Schaumstoff zu schützen. So bleiben Ihre Nanotex®-Sets in Top-Form ! 

Entspannt langlebig und gut gepfl egt
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... bringt Freude in Ihren Garten.

Stöbern Sie auch in unseren weiteren 
Katalogen und erleben Sie die Vielfalt von VivaGardea®

Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

1
ZAUNSYSTEM | NADELHOLZ | KDI

Schutzgebühr 
5,00 €

ZAUNSYSTEME
WPC  |  Glas  |  Kunststo�   |  Metall  |  Holz

20
19

ZAUNSYSTEME

Katalogen und erleben Sie die Vielfalt von VivaGardea®

SYSTEME
WPC  |  Glas  |  Kunststo�   |  Metall  |  Holz

20
19

Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

1

TERRASSENDIELEN | HARTHOLZ

Alle Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. in Euro.

Schutzgebühr 5,00 €

TERRASSENSYSTEME

TERRASSENSYSTEME

Holz  | Accoya® |  WPC  |  Keramische Fliesen  |  Zubehör 20
19

... bringt Freude in Ihren Garten.

VivaGardea® ZAUN und VivaGardea® TERRASSE


